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Protokół XXV sesji IX kadencji  

Rady Gminy Krupski Młyn 

z 26 maja 2026 r. 

 

XXV sesja Rady Gminy Krupski Młyn, odbyła się 26 maja 2026 roku w sali posiedzeń Rady 

Gminy przy ul. Głównej 5 w Krupskim Młynie. 

 

Ad. 1  

Otwarcie i stwierdzenie prawomocności sesji. 

Sesję otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Roman Budzisz, który po stwierdzeniu 

prawomocności sesji, (w związku z problemami technicznymi powtórzono stwierdzenie 

prawomocności sesji) – 13-tu radnych (lista obecności w załączeniu) przywitał wszystkich 

obecnych na sesji.  

 

Przewodniczący Rady Gminy przypomniał o tym, że w związku z obowiązkiem transmisji 

sesji, każda osoba uczestnicząca w posiedzeniu obowiązana jest do przestrzegania przepisów 

o ochronie danych osobowych. 

W sesji uczestniczyli ponadto:  

Wójt Gminy – Mariusz Gołębiowski 

Sekretarz Gminy – Danuta Pries 

Skarbnik Gminy – Iwona Kulbat 

Radca Prawny – Ryszard Krawczyk 

Sołtys Potępy – Andrzej Janus  

Sołtys Ziętka – Adam Foks 

Sołtys Krupskiego Młyna – Waldemar Nowak 

Nadleśniczy Nadleśnictwa Zawadzkie – Zbigniew Brzeziński 

 

Ad. 2. 

Przyjęcie porządku obrad. 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności sesji. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XXIV sesji Rady Gminy. 

4. Przedstawienie przez Nadleśniczego Nadleśnictwa Zawadzkie informacji o 

działalności jednostki w roku ubiegłym i planach na rok bieżący.  

5. Sprawozdanie z działalności Wójta i Urzędu Gminy w okresie międzysesyjnym. 

6. Sprawozdanie Wójta z realizacji wniosków i interpelacji radnych.  

7. Sprawozdanie  z działalności Przewodniczącego Rady Gminy w okresie 

międzysesyjnym.  

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy Krupski Młyn na 2026 rok. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwalonej wieloletniej prognozy finansowej na 

lata 2026 – 2031. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia zmiany Nr I miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego Gminy Krupski Młyn.  

11. Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 

zwierząt na terenie gminy Krupski Młyn w 2026 roku. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż lokalu mieszkalnego Nr 4 

położonego w Ziętku blok Nr 2 klatka B. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż lokalu mieszkalnego Nr 4 

położonego w Ziętku blok Nr 17 klatka B. 
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14. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż lokalu mieszkalnego 

Nr 7 położonego w Krupskim Młynie, ul. Buczka 4. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Krupski Młyn.  

16. Oświadczenia radnych. 

17. Interpelacje i zapytania radnych. 

18. Sprawy bieżące i wnioski.  

19. Zamknięcie sesji. 

 

Po przedstawieniu porządku posiedzenia przez Przewodniczącego Rady Gminy,  

przystąpiono do przegłosowania porządku posiedzenia.  

W głosowaniu brało udział 13-tu radnych. 

Za - głosowało 13 radnych,  

przeciw – 0 radnych,  

nikt się nie wstrzymał od głosu, 

przedstawiony porządek posiedzenia został przyjęty 

 

Ad. 3.  

Przyjęcie protokołu z XXIV sesji Rady Gminy z 28 kwietnia 2026 roku. 

Przewodniczący Rady Gminy – Roman Budzisz zapytał radnych czy zapoznali się z protokołem 

sesji Rady Gminy z 28 kwietnia 2026 roku oraz czy wnoszą do jego treści jakieś uwagi. Nikt 

nie wniósł uwag do protokołu.  

Następnie przystąpiono do głosowania.  

W głosowaniu brało udział 13-tu radnych.  

Przy 13-tu głosach – za  

0 głosach – przeciw 

0 głosach – wstrzymujących się 

protokół sesji z 28 kwietnia 2026 roku, został przyjęty. 

 

Następnie Przewodniczący Rady Gminy ogłosił dwuminutową przerwę, po której obrady 

zostały wznowione.  

 

Ad. 4.  

Przedstawienie przez Nadleśniczego Nadleśnictwa Zawadzkie informacji o działalności 

jednostki w roku ubiegłym i planach na rok bieżący.  

Nadleśniczy Nadleśnictwa Zawadzkie Zbigniew Brzeziński przedstawił obecnym informację 

o działalności jednostki w roku ubiegłym i planach na rok bieżący.  

Po przedstawieniu prezentacji przez Nadleśniczego Przewodniczący Rady Gminy ogłosił 

dwuminutową przerwę, po której obrady zostały wznowione.  

Janusz Lechowicz pytał o to jakie działania prowadzi nadleśnictwo aby zwiększać udział 

gatunków liściastych i mieszanych w drzewostanie na terenie gminy. 

Nadleśniczy wyjaśnił, że sosna nie jest gatunkiem wymagającym więc to ona dominuje a 

poza sosną są jeszcze dęby, buki i brzozy. Podkreślił, że leśnicy starają się zwiększać ten 

udział ale możliwości siedliskowe są ograniczone, dodał, że dla leśników podstawą działania 

jest plan urządzania lasu, czyli podstawowy, 10-letni dokument gospodarki leśnej. Określa on 

szczegółowy opis i stan lasu, wyznacza sposoby pozyskiwania drewna, ochrony przyrody 

oraz zadania hodowlane. Jest tworzony przez specjalistów i zatwierdzany przez Ministerstwo 

Klimatu i Środowiska. 

Janusz Lechowicz mówił o zmianie roślinności, która miała miejsce przy ul. Powstańców Śl. 

(brak brzóz, brak bagien, brak jeziora), pytał o przyczynę tych zmian. 

Pan Brzeziński wyjaśnił, że wpływ na to ma przede wszystkim zmiana klimatu. 
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Pan Lechowicz pytał również o istnienie na terenie gminy stref ochronnych ptaków, siedlisk 

chronionych oraz czy planowane są nowe formy ochrony przyrody oraz czy nadleśnictwo 

rozważa zwiększenie powierzchni lasów wyłączonych z wycinki. 

Nadleśniczy wyjaśnił, że ustalanie nowych form ochrony przyrody, to obecnie kompetencja 

rady gminy i to do rady należy decyzja jakie formy mają stać się chronione w drodze uchwały 

(pomniki przyrody czy użytki ekologiczne). Dodał, że temat dot. zwiększenia powierzchni 

lasów wyłączonych z wycinki jest obecnie procedowany przez Lasy Państwowe. Mówił 

również o istniejących na terenie lasów strefach ochronnych (bociana czarnego i iglicy małej).  

Wyjaśnił jakie są zasady tworzenia stref ochronnych oraz powiedział o planowanych, zgodnie 

z mpzp województwa opolskiego rezerwatach (ok. 100 ha) w Dolinie Małej Panwii (między 

Zawadzkim a Kolonowskim), na terenie stawów Pluderskich, oraz Doliny Myślinki. Radny 

Lechowicz pytał o szczegóły projektu „Mała Retencja Nizinna 3”, a Nadleśniczy 

szczegółowo odpowiadał na zadane pytania i wyjaśnił, że projekt jest w fazie przygotowania 

oraz, że jest opracowywany w porozumieniu ze specjalistami.  

Radny Janusz Lechowicz pytał o skalę wycinek i transportu drewna oraz o możliwości 

ograniczania ciężkiego transportu drzew w weekendy i w sezonie turystycznym na terenie 

gminy i nadleśnictwa. Nadleśniczy mówił o dokumencie na podstawie, którego dokonywane 

są wycinki, tj. planie urządzenia lasu, który jest ustalany na 10 lat i z niego wynika jakie są 

zasady i terminy dokonywania prac przez nadleśnictwo. Mówił o zleconych pracach 

wycinkowych oraz o zasadach ich wykonywania i transportu drewna.  

Janusz Lechowicz pytał o możliwość dofinansowania kosztów naprawy dróg położonych na 

terenie gminy, w związku z ich niszczeniem przez ciężki transport samochodowy wożący 

drewno. Prosił, w związku z ciężkim transportem oraz współpracy w ramach rekreacji i 

dostępu do lasów, o utwardzenie odcinka drogi leśnej, pomiędzy Żyłką a Kokotkiem, 

przynależnej do Nadleśnictwa, około 300 metrów, graniczącej z terenami Nadleśnictwa 

Lubliniec. Droga ta jest często używana przez turystykę rowerową i rekreacyjną. 

Nadleśniczy odpowiedział, jakie są możliwości na podjęcie takich działań i wyjaśnił na jakich 

zasadach mogły być zrealizowane.  

Radny Lechowicz pytał o istnienie i funkcjonowanie na terenie gminy lasów społecznych i 

rekreacyjnych. 

Nadleśniczy wyjaśnił jak i gdzie tworzone są lasy społeczne oraz o rozwiązaniach, które 

stosuje Nadleśnictwo Zawadzkie w tym temacie. Mówił o zasadach dokonywania wycinki i 

konieczności zmiany pokolenia poszczególnych gatunków drzew.  

Radny pytał o planowany rozwój infrastruktury rekreacyjnej dla mieszkańców i jakie 

działania mają poprawić dostępność lasów dla rodzin i seniorów.  

Pan Brzeziński powiedział, że wiele działań jest podejmowanych przez nadleśnictwo jeśli 

chodzi o infrastrukturę rekreacyjną i dodał, że to też każda gmina wie najlepiej jakie potrzeby 

mają ich mieszkańcy i w jaki sposób można je zrealizować, biorąc pod uwagę oczywiście 

możliwości finansowe i techniczne.  

Radny Lechowicz mówiąc o aplikacji, która umożliwia poruszanie się  po lesie, o której była 

mowa w omawianej wcześniej prezentacji, wnioskował, aby przed sezonem grzybowym, np. 

przy głównych wejściach do lasu umieścić informacje zachęcające do założenia aplikacji, 

która ułatwia orientację w terenie leśnym.  

Nadleśniczy Brzeziński podkreślał, że wspomniana aplikacja jest darmowa i że przy każdej 

okazji zachęca do korzystania z niej i podziękował za spostrzeżenia.  

Waldemar Nowak wnioskował o sprawdzenie porządku na parkingu (zakręt w stronę Kielczy) 

oraz przy drodze/parkingu od placu węglowego w stronę Kielczy oraz pytał o to czy 

zgłaszano jakieś skargi dot. gospodarki leśnej na terenie gminy. Nadleśniczy odpowiedział, że 

wspomniany teren jest systematycznie monitorowany, a skarg na temat gospodarki leśnej nie 

zgłoszono.  
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Waldemar Nowak jako przewodniczący komisji terenowej zaprosił nadleśniczego na 

spotkanie komisji terenowej, żeby szczegółowo przedyskutować tematy dot. gospodarki 

leśnej w gminie.  

Eugeniusz Mróz pytał o podatek od drzew powyżej 40 lat, a nadleśniczy odpowiedział 

szczegółowo na zadane pytanie.  

Pan Mróz dopytywał o to jaki wpływ ma ilość pozyskanego drewna na wysokość podatku 

leśnego płaconego przez nadleśnictwo. Nadleśniczy odpowiedział, że podatek leśny płacony 

jest do danej gminy, na terenie której znajduje się opodatkowany obszar. Mówił również o 

podatku płaconym do budżetu państwa od sprzedaży drewna. 

Radny Mróz powiedział, że jego zdaniem powinno być powiązanie między ilością 

sprzedanego drewna a wysokością podatku płaconego na rzecz danej gminy.  

Wójt Gminy powiedział o relacjach i porozumieniu z nadleśnictwami Brynek i Zawadzkie i 

wyraził nadzieję, na dalsza dobrą współpracę.  

Nadleśniczy podziękował za zaproszenie na sesję i za pytania radnych oraz potwierdził dobrą 

współpracę z gminą.  

 

Ad. 5.  

Sprawozdanie z działalności Wójta i Urzędu Gminy w okresie międzysesyjnym. 

Sprawozdanie z działalności Wójta i Urzędu Gminy w okresie międzysesyjnym, które zostało 

przedstawione przez Sekretarza Gminy, stanowi załącznik do protokołu. 

Andrzej Janus zapytał o przyczynę podwyżki cen wody i ścieków a Sekretarz Gminy 

odpowiedziała, że podwyżka wynika z ustalonej przez Wody Polskie taryfy, zgodnie z którą w 

trzecim roku jej obowiązywania nastąpić miała zmiana opłaty za wodę i ścieki. Powiedziała, że 

od 1 czerwca 2027 roku będzie obowiązywała nowa taryfa, która wcześniej będzie 

przedstawiona radnym.  

Andrzej Janus pytał o procedurę wyboru wykonawcy drogi na Kanol a Sekretarz 

odpowiedziała, że trwa procedura sprawdzania ofert. Jak tylko zakończy się procedura 

sprawdzania i zostanie wyłoniony wykonawca, będzie można przystąpić do pracy.  

Radny Janus podziękował dyrektorowi i pracownikom GOKSiR-u za zaangażowanie przy 

organizacji akcji Polska Biega, oraz udział Przewodniczącego Rady Gminy i radnego Nowaka.  

Waldemar Nowak prosił o doprecyzowanie o jaka drogę chodzi na Kanolu – tzn. o drogę do 

nowych działek budowlanych i dla mieszkańców Kanola.  

Sekretarz Gminy podkreśliła, droga, o której mowa jest drogą, która stała się własnością gminy 

po dokonaniu zamiany nieruchomości z Nadleśnictwem Zawadzkie i jest ona ważna przede 

wszystkim dla mieszkańców Kanola, a dodatkowo stanowi dojazd do istniejących i nowych 

nieruchomości na Kanolu.  

Waldemar Nowak pytał o uzgodnienia dotyczące remontu przejazdu kolejowego i ponowił 

zapytanie dotyczące możliwości udostępnienia przejazdu ul. Leśną na czas remontu przejazdu 

na ul. Tarnogórskiej. Sekretarz Gminy odpowiedziała, że jeszcze nie są znane szczegóły 

dotyczące remontu przejazdu na ul. Tarnogórskiej, i obecnie trwa oczekiwanie na zatwierdzenie 

projektu organizacji ruchu tego odcinka.  

Wójt dopowiedział, że prowadzone były uzgodnienia w tej sprawie, jednak należy poczekać na 

zatwierdzenie projektu organizacji ruchu tego odcinka. Wspominał o rozmowach w sprawie 

zmiany kategorii przejazdu na ul. Leśnej i o tym, że zgodnie z obowiązującymi przepisami nie 

ma możliwości zmiany kategorii oraz wyraził nadzieję, że zmiana organizacji ruchu nie 

spowoduje dużych utrudnień  w komunikacji.  

 

Ad. 6. 

Sprawozdanie Wójta z realizacji wniosków i interpelacji radnych.  
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Sprawozdanie Wójta z realizacji wniosków i interpelacji radnych zostało przedstawione przez 

Wójta Gminy oraz stanowi załącznik do protokołu. 

Andrzej Janus pytał o zasady finansowania wymiany wodociągu w Potępie. Sekretarz Gminy 

odpowiedziała na zadane pytanie. 

Adam Foks prosił o doprecyzowanie, że w poprzednich wnioskach chodziło mu o wskazanie 

wolnych miejsc na garaże na W-70 a nie miejsc parkingowych. 

Adam Foks prosił aby przy miejscach wodowania nad Małą Panwią pojawiły się pojemniki na 

odpady.  

Eugeniusz Mróz zaproponował zapraszać wnioskodawcę czy sołtysów i radnych na spotkania 

dotyczące wniosków zgłaszanych przez radnych i sołtysów.  

Pan Mróz mówił o trudnych tematach dotyczących nieużytkowanych nieruchomości na terenie 

gminy i wyjaśnień na ich temat.  

Roman Budzisz powiedział, że byłby to temat dobry dla komisji rewizyjnej. 

Waldemar Nowak zapytał Wójta czy jest możliwość przejęcia zadłużonych nieruchomości?  

Wójt powiedział, że sprawa wymaga najpierw sprawdzenia poszczególnych sytuacji prawnych 

przedmiotowych nieruchomości.  

 

Ad. 7. 

Sprawozdanie z działalności Przewodniczącego Rady Gminy w okresie międzysesyjnym. 

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił sprawozdanie z działalności w okresie 

międzysesyjnym: 

1. 4 maja pełnił dyżur radnego i przewodniczącego RG KM; 

2. 12 maja uczestniczył w posiedzeniu Komisji Budżetowej i Rewizyjnej; 

3. 16 maja uczestniczył w festynie rodzinnym Przedszkola nr 1 w Krupskim Młynie 

który odbył się w Hali Sportowej GOKSIR; 

4. 18 maja pełnił dyżur radnego i przewodniczącego RG KM; 

5. 19 maja prowadził posiedzenie połączonych komisji RG; 

6. 23 maja uczestniczył w 14. edycji „Polska Biega’ zorganizowanym przez Gminny 

Ośrodek Kultury, Sportu i Rekreacji w Krupskim Młynie. 

 

Następnie Przewodniczący Rady Gminy ogłosił 10-minutową przerwę w obradach. Po 

przerwie obrady wznowiono.  

 

Ad. 8.  

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy Krupski Młyn na 2026 rok. 

Przewodniczący Rady Gminy zapoznał obecnych z projektem uchwały w sprawie zmiany 

budżetu gminy Krupski Młyn na 2026 rok i powiedział, że zmiany były szczegółowo 

omówione na wspólnym posiedzeniu komisji 19 maja br. 

Skarbnik Gminy przypomniała jakie jest uzasadnienie dot. podjęcia uchwały.  

Następnie przystąpiono do głosowania.  

W głosowaniu brało udział 13-tu radnych. 

Przy 13 głosach – za 

0 głosach – przeciw 

0 głosach – wstrzymujących się  

uchwała Nr XXV/154/26 w sprawie zmiany budżetu gminy Krupski Młyn na 2026 rok, 

została podjęta. 

 

Ad. 9. 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwalonej wieloletniej prognozy finansowej na 

lata 2026 – 2031. 
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Przewodniczący Rady Gminy zapoznał obecnych z projektem uchwały w sprawie zmiany 

uchwalonej wieloletniej prognozy finansowej na lata 2026 – 2031 i powiedział, że zmiany 

były szczegółowo omówione na wspólnym posiedzeniu komisji 19 maja br. 

Skarbnik Gminy przypomniała jakie jest uzasadnienie dot. podjęcia uchwały. 

Następnie przystąpiono do głosowania.  

W głosowaniu brało udział 13-tu radnych. 

Przy 13 głosach – za 

0 głosach – przeciw 

0 głosach – wstrzymujących się  

uchwała Nr XXV/155/26 w sprawie zmiany uchwalonej wieloletniej prognozy finansowej 

na lata 2026 – 2031, została podjęta. 

 

Ad. 10. 

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia zmiany Nr I miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego Gminy Krupski Młyn. 

Przewodniczący Rady Gminy zapoznał obecnych z projektem uchwały w sprawie uchwalenia 

zmiany Nr I miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Krupski Młyn. 

Sekretarz Gminy przypomniała, że zmiany mpzp były szczegółowo omówione na wspólnym 

posiedzeniu komisji 19 maja br. przez autora dokumentu, a dotyczyły wniosku NITROERG-

u. Dodała czego dotyczyły proponowane zmiany wnioskodawcy. Poinformowała, że projekt 

uchwały był przedmiotem przeprowadzonych konsultacji między 13 kwietnia a 10 maja br. 

oraz że 29 kwietnia zorganizowano spotkanie otwarte w tej sprawie. Nie wniesiono żadnych 

uwag ani wniosków do przedstawionego projektu uchwały. Projekt uchwały został w związku 

z tym przedstawiony radnym do procedowania. 

Przewodniczący Rady Gminy powiedział, że projekt został pozytywnie zaopiniowany przez 

radnych na wspólnym posiedzeniu komisji 19 maja br. i nie wniesiono do niego uwag.  

Następnie przystąpiono do głosowania.  

W głosowaniu brało udział 13-tu radnych. 

Przy 11 głosach – za 

0 głosach – przeciw 

2 głosach – wstrzymujących się  

uchwała Nr XXV/156/26 w sprawie uchwalenia zmiany Nr I miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego Gminy Krupski Młyn, została podjęta. 

 

Ad.11. 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Krupski Młyn w 2026 roku. 

Przewodniczący Rady Gminy zapoznał obecnych z projektem uchwały w sprawie przyjęcia 

Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na 

terenie gminy Krupski Młyn w 2026 roku. Sekretarz Gminy wyjaśniła, że projekt uchwały był 

przedmiotem wspólnego posiedzenia komisji 19 maja br. i zostały wniesione do niego 

poprawki, które uwzględniono w treści uchwały przedstawianej na sesji.  

Następnie przystąpiono do głosowania.  

W głosowaniu brało udział 13-tu radnych. 

Przy 13 głosach – za 

0 głosach – przeciw 

0 głosach – wstrzymujących się  

uchwała Nr XXV/157/26 w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Krupski Młyn 

w 2026 roku, została podjęta. 
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Ad. 12. 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż lokalu mieszkalnego Nr 4 

położonego w Ziętku blok Nr 2 klatka B. 

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały. Sekretarz Gminy wyjaśniła, że 

jest to projekt uchwały przygotowany na wniosek dotychczasowego najemcy lokalu. 

Przewodniczący Rady Gminy powiedział, że projekt został pozytywnie zaopiniowany przez 

radnych na wspólnym posiedzeniu komisji 19 maja br. Następnie radni przystąpili do 

głosowania: 

W głosowaniu brało udział 13-tu radnych. 

Przy 13 głosach – za 

0 głosach – przeciw 

0 głosach – wstrzymujących się  

uchwała Nr XXV/158/26 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż lokalu mieszkalnego 

Nr 4 położonego w Ziętku blok Nr 2 klatka B, została podjęta. 

 

Ad. 13.  

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż lokalu mieszkalnego Nr 4 

położonego w Ziętku blok Nr 17 klatka B. 

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały. Sekretarz Gminy wyjaśniła, że 

jest to projekt uchwały przygotowany na wniosek dotychczasowego najemcy lokalu.  

Przewodniczący Rady Gminy powiedział, że projekt został pozytywnie zaopiniowany przez 

radnych na wspólnym posiedzeniu komisji 19 maja br. i nie wniesiono do niego uwag.  

Następnie radni przystąpili do głosowania: 

W głosowaniu brało udział 13-tu radnych. 

Przy 13 głosach – za 

0 głosach – przeciw 

0 głosach – wstrzymujących się  

uchwała Nr XXV/159/26 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż lokalu mieszkalnego 

Nr 4 położonego w Ziętku blok Nr 17 klatka B, została podjęta. 

Ad. 14.  

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż lokalu mieszkalnego 

Nr 7 położonego w Krupskim Młynie, ul. Buczka 4. 

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały. Sekretarz Gminy wyjaśniła, że 

jest to projekt uchwały przygotowany na wniosek dotychczasowego najemcy lokalu.  

Przewodniczący Rady Gminy powiedział, że projekt został pozytywnie zaopiniowany przez 

radnych na wspólnym posiedzeniu komisji 19 maja br. i nie wniesiono do niego uwag.  

Następnie radni przystąpili do głosowania: 

W głosowaniu brało udział 13-tu radnych. 

Przy 13 głosach – za 

0 głosach – przeciw 

0 głosach – wstrzymujących się  

uchwała Nr XXV/160/26 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż lokalu mieszkalnego 

Nr 4 położonego w Ziętku blok Nr 17 klatka B, została podjęta. 

 

Ad. 15. 

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Krupski Młyn 

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały. Sekretarz Gminy wyjaśniła, że 

jest to projekt uchwały przygotowany w związku ze skargą złożoną do Urzędu Gminy - 2 

kwietnia br.  Była ona przedmiotem posiedzeń komisji Skarg, Wniosków i Petycji 8 i 28 
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kwietnia br. Były 4 zarzuty co do działalności Wójta Gminy w zakresie cyberbezpieczeństwa 

i komisja skarg uznała wniesioną skargę za bezzasadną.   

Przewodniczący Rady Gminy powiedział, że projekt został pozytywnie zaopiniowany przez 

radnych na wspólnym posiedzeniu komisji 19 maja br. i nie wniesiono do niego uwag.  

Następnie radni przystąpili do głosowania: 

W głosowaniu brało udział 13-tu radnych. 

Przy 13 głosach – za 

0 głosach – przeciw 

0 głosach – wstrzymujących się  

uchwała Nr XXV/161/26 w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Krupski Młyn, 

została podjęta. 

 

Ad. 16. 

Oświadczenia radnych.  

Nie zgłoszono. 

 

Ad. 17. 

Interpelacje i zapytania radnych. 

Waldemar Nowak zgłosił interpelację dot. pilotażowego ustawienia stacjonarnego kontenera 

na odpady wielkogabarytowe na placu przy ul. Głównej 9.  

 

Ad. 18. 

Sprawy bieżące i wnioski. 

1. Przewodniczący Rady Gminy złożył życzenia wszystkim mamom z okazji Dnia Matki. 

2. Andrzej Janus w związku z odbiorem renowacji ołtarza w kaplicy Bożego w Grobu w 

Potępie podziękował w mieniu swoim, rady sołeckiej i księdza proboszcza parafii Koty 

za pomoc w realizacji zdania obecnemu i poprzedniemu wójtowi, radzie gminy, 

przewodniczącemu Rady Gminy, radnym, kierownikowi referatu inwestycji, 

pracownikom Urzędu. 

3. Waldemar Nowak wnioskował o naprawę uszkodzonego chodnika na ul. Tarnogórskiej 

w Krupskim Młynie (uszkodzona kostka).  

4. Waldemar Nowak ponownie wnioskował o przycięcie nadłamanych konarów w parku 

Oczko oraz parku przy ul. Mickiewicza i dodał, że nie otrzymał jeszcze odpowiedzi na 

zgłoszone wnioski w tej sprawie. 

Sekretarz Gminy wyjaśniła, że radny Nowak zwrócił się do Urzędu z wnioskiem o 

informację publiczną i w wymaganym terminie otrzyma odpowiedź na przekazane 

wnioski.  

5. Dawid Dyląg wnioskował o naprawę - remont pompy na cmentarzu. Wójt zapewnił, że 

następnego dnia przekaże do realizacji sprawę pracownikom referatu gospodarki 

komunalnej i mieszkaniowej. Zachęcał mieszkańców do reakcji na drobne 

nieprawidłowości od razu a nie przekazywanie ich dopiero na sesji.  

6. Roman Budzisz wnioskował o zabezpieczenie śrub mocujących w pompie na 

cmentarzu.  

Wójt Gminy powiedział, że sprawę rozpozna. 

7. Adam Foks podziękował za ustawienie kabin WC na trasie spływów kajakowych oraz 

wnioskował o uzupełnienie pojemników na odpady. 

8. Paweł Spałek nawiązując do swojego poprzedniego wniosku dot. przedstawienia 

wykazu nieruchomości, zwrócił się o doprecyzowanie odpowiedzi i przygotowanie 

wykazu o wszystkie działki, które są własnością gminy w tym leśne, które mogłyby być 

np. przedmiotem zamiany z Lasami. Sekretarz Gminy przypomniała, że rozmawiała z 
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radnym i prosiła o doprecyzowanie o jakie konkretnie działki chodzi. Odpowiedziała,   

że na terenie gminy nie ma już działek przeznaczonych do sprzedaży poza terenami pod 

uprawy ogrodowe. Są jednak tereny oznaczone jako Ls (zgodnie z informacją zawartą 

w poprzednim sprawozdaniu z działalności wójta i urzędu Gminy w okresie 

międzysesyjnym), które mogą być przedmiotem zamiany aby móc np. powiększyć teren 

cmentarza oraz przyległego parkingu.  

Wójt mówił również o terenach, które po przekształceniu z łąki na las, będą mogły być 

przedmiotem zamiany np. z Lasami.  

9. Janusz Lechowicz wnioskował o informację na temat przejęcia przez gminę  

nieruchomości 904/205. 

Wójt odpowiedział, że sprawa jest w toku. 

10. Janusz Lechowicz wnioskował o załatanie dziur na parkingu przy Sawmedzie ul. 

Główna w Krupskim Młynie. 

11. Janusz Lechowicz prosił o akcję informacyjną między innymi w mediach 

społecznościowych, na temat płacenia podatku w gminie „Płać podatki tam gdzie 

mieszkasz” oraz pytał czy istnieje możliwość sprawdzenia ilu podatników płaci podatek 

w gminie.  

Skarbnik Gminy wyjaśniła, że takie informacje nie są dostępne, chyba, że wystąpiłoby 

się z wnioskiem o udostępnienie informacji publicznej do Urzędu Skarbowego czy 

Ministerstwa Finansów. 

12. Janusz Lechowicz wnioskował o umieszczenie osobnej zakładki w BIPie, gdzie będą 

publikowane sprawozdania z działalności wójta i urzędu gminy w okresie 

międzysesyjnym.  

13. Daniel Imach wnioskował o sprawdzenie jakości wody (osad) w Potępie (ul. Zielona, 

ul. Tarnogórska, ul. Szkolna.) 

14. Daniel Imach ponowił wniosek o załatanie dziur na ul. Zielonej i ul Polnej w Potępie. 

Wójt Gminy powiedział, że ilość wniosków jest znaczna i urzędnicy pracują aby na nie 

odpowiadać.  

15. Daniel Imach prosił o informację na temat przygotowania mobilnego agregatu 

prądotwórczego do podpięcia do określonych urządzeń i obiektów.  

Wójt odpowiedział na zadane pytanie oraz dodał, że z programu ochrony ludności i 

obrony cywilnej gmina otrzymała dofinansowanie na 1,3 mln zł, które będzie 

przeznaczone na budowę magazynu OC. 

16. Daniel Imach prosił o wyjaśnienie przyczyny odrzucenia wniosku na wyposażenia 

kuchni w Domu Kultury w Potępie - temat trwa już od 3 kadencji i wnioskował aby 

dopracować treść wniosku, by można było otrzymać dofinansowanie.  

Wójt wyjaśnił, że wniosek nie został zakwalifikowany do dofinansowania w związku 

ze zmianą przepisów i ich interpretacji przez organ oceniający.  

17. Roman Budzisz ponowił wniosek o przygotowanie informacji na temat kierunku 

działań w związku z zatrudnieniem/zleceniem firmie zadania polegającego na 

pozyskiwaniu środków ze źródeł zewnętrznych (płatność prowizji od pozyskanych 

funduszy). 

Wójt odpowiedział, że po przeprowadzeniu kilku rozmów z przedsiębiorstwami jest 

trudność w znalezieniu podmiotu, który chciałby takie zadania realizować.  

18. Waldemar Nowak – ponowił wniosek o wycięcie brzozy k/Pomorzanina. 

 

Ad. 19.  

Zamknięcie sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął sesję o godz. 20.00 
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Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała: 

K. Michałek 

 

Przewodniczący Rady Gminy  

(-) Roman Budzisz 
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Krupski Młyn, 22 maja 2026 roku 

 

Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy i Pracy Urzędu Gminy 

w okresie międzysesyjnym 

 

Data ostatniej Sesji Rady Gminy Krupski Młyn: 28 kwietnia 2026 roku 

1. Referat Finansowy 

Bieżąca praca referatu. 

2. Inwestycje, Gospodarka Gruntami, Geodezja i Ochrona Środowiska 

Przygotowana została dokumentacja przetargowa i ogłoszone zostało postępowanie dotyczące 

modernizacji basenu w Krupskim Młynie. Przedmiotem zamówienia jest kompleksowy remont 

niecki basenu kąpielowego w Krupskim Młynie wraz z opracowaniem dokumentacji 

projektowej niezbędnej do wykonania wszystkich opisanych w dokumentacji przetargowej 

robót. Zakres prac obejmuje: 

- wykonanie nowego dna niecki basenu, 

- ułożenie w dnie niecki orurowania i montaż dysz basenowych, 

- niwelację poziomu rynny przelewowej, 

- wyrównanie i częściowe podwyższenie murka przelewowego, 

- wyrównanie ścian niecki basenowej, 

- wykonanie nowej warstwy wykończeniowej niecki basenu, 

- wykonanie nowej warstwy wykończeniowej podestów do skoków oraz brodzika do płukania 

stóp, 

- wykonanie instalacji dozowania chemii basenowej, 

- dostawę oraz montaż balustrad oraz schodów dla podestów do skoków, 

- dostawę oraz montaż drabinek wejściowych do basenu, 

- dostawę oraz montaż pryszniców, 

- dostawę oraz montaż nowych pokryw dla istniejących zbiorników, 

- dostawę oraz montaż lin basenowych wraz z systemowymi kotwami, 

- dostawę oraz montaż stojaków na koła ratunkowe, 

- dostawę odkurzacza basenowego 

- wymianę nawierzchni boiska do siatkówki, 

- dostawę oraz montaż słupków oraz siatki do boiska do siatkówki, 

- dostawę oraz montaż taśm do wyznaczenia boiska do siatkówki, 

- uporządkowanie terenu wokół boiska do siatkówki. 

- malowanie niecki basenowej farbą basenową przed odbiorem końcowym oraz dwukrotne 

malowanie niecki basenowej w trakcie trwania okresu gwarancji zgodnie z dyspozycją 

Zamawiającego.  

Termin otwarcia ofert zaplanowano na 16 czerwca br. Zgodnie z zapisami specyfikacji 

wykonawca, z którym podpisana zostanie umowa zobowiązany będzie do wykonania w ciągu 

2 miesięcy szczegółowej dokumentacji wykonawczej poprzedzonej odwiertami geologicznymi 

a czas na wykonanie wszystkich prac wynosi 180 dni od podpisania umowy, nie wliczając w to 

okresu od 1 grudnia do 1 marca. 

Otwarte zostały oferty złożone w postepowaniach na realizację zadań: „Wymiana 

nieenergooszczędnych opraw oświetleniowych na nowe oprawy LED na terenie Gminy 

Krupski Młyn w ramach Rządowego Programu Inwestycji Strategicznych Polski Ład - 

Rozświetlamy Polskę”, „Cyberbezpieczny samorząd” oraz „Zapewnienie dojazdu do działek 

gminnych nr 97/1 i 98/1 w Kanolu” 

W postępowaniu „Wymiana nieenergooszczędnych opraw oświetleniowych na nowe oprawy 

LED na terenie Gminy Krupski Młyn w ramach Rządowego Programu Inwestycji 
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Strategicznych Polski Ład - Rozświetlamy Polskę” złożono 1 ofertę w kwocie 266.295 zł. 

Obecnie trwa procedura sprawdzania ofert i wyboru wykonawcy prac. 

W postępowaniu „Cyberbezpieczny samorząd, które podzielono na część dotyczącą zakupu 

sprzętu i część obejmującą szkolenia i przygotowanie dokumentacji z cyberbezpieczeństwa 

złożono 3 oferty – jedną w części na zakup sprzętu i dwie w części szkoleniowo-

dokumentacyjnej. Z uwagi na braki w ofertach wystosowano do wykonawców pisma o 

uzupełnienie certyfikatów oraz wyjaśnienia rażąco niskiej ceny. 

W postępowaniu „Zapewnienie dojazdu do działek gminnych nr 97/1 i 98/1 w Kanolu” złożono 

6 ofert, najtańsza w kwocie 174.257,42 zł a najdroższa w kwocie 234.930,00 zł. Obecnie trwa 

procedura sprawdzania ofert i wyboru wykonawcy prac. 

W ślad za przeprowadzonymi postępowaniami wyłonieni zostali wykonawcy kolejnych zadań: 

- z wykonawcą podstawowego piłkochwytu na boisku przy szkole podstawowej w Krupskim 

Młynie, firmą Bell-sport z Bytomia podpisana została umowa na wykonanie dodatkowego 

piłkochwytu. Przyjęty w umowie termin realizacji to okres od 10 czerwca do 31 lipca 2026 r., 

- z firmą AJ Consulting Jakub Piechocki z siedzibą w Pszczynie podpisana została umowa na 

sporządzenie dokumentacji i uzyskanie pozwolenia wodnoprawnego na piętrzenie i 

retencjonowanie wody w zbiorniku wodnym „Borowiany”. Termin wykonania dokumentacji 

to koniec czerwca br., 

- z firmą Zrembud Radosław Słupski podpisana zostało zlecenie wykonania dokumentacji 

przebudowy strefy wejściowej budynku posiedzeń Rady Gminy.  Dokumentacja obejmująca 

likwidację obecnego zadaszenia i wykonanie nowego zadaszenia nad wejściem do Sali 

posiedzeń wykonana będzie w czerwcu br. Stanowić będzie ona podstawę wyboru wykonawcy 

nowego zadaszenia. 

 

W związku z ogłoszeniem przez Urząd Marszałkowski Województwa Śląskiego naboru 

wniosków o dofinansowanie budowy systemów indywidualnego oczyszczania ścieków, Wójt 

Gminy Krupski Młyn od 31 marca 2026 r. do 14 kwietnia 2026 r. prowadził nabór wstępnych 

deklaracji udziału w projekcie. Budowa przydomowych oczyszczalni ścieków finansowana 

będzie w ramach Planu Strategicznego dla Wspólnej Polityki Rolnej 2023–2027 (PS WPR), 

działanie I.10.10 Infrastruktura na obszarach wiejskich oraz wdrożenie koncepcji 

inteligentnych wsi – obszar A Inwestycje w zakresie systemów indywidualnego oczyszczania 

ścieków. Projekt dotyczy wyłącznie nieruchomości położonych poza obszarami aglomeracji 

ściekowej zdefiniowanych w Krajowym Programie Oczyszczania Ścieków Komunalnych 

(KPOŚK), na których nie ma możliwości budowy kanalizacji sanitarnej.  

W toku naboru złożona została tylko 1 deklaracja obejmująca budowę przydomowej 

oczyszczalni pod adresem Żyłka 1. W związku z tym wniosek o dofinansowanie nie został 

przygotowany z uwagi na bardzo znikomy efekt rzeczowy i ekologiczny, który powstałby po 

jego realizacji.  

Od 13 kwietnia do 10 maja br. trwały konsultacje społeczne dotyczące projektu zmiany nr I 

(NITROERG) oraz II (GEKOPLAST) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego.  

29 kwietnia br.  odbyły się spotkania otwarte dotyczące projektów zmian planu miejscowego: 

o godz. 15.30 spotkanie dotyczące projektu zmiany nr I a o godz. 16.30 spotkanie dotyczące 

projektu zmiany nr II. W spotkaniu dotyczącym projektu zmiany nr I (NITROERG) nie 

uczestniczyli zainteresowani interesariusze, obecni byli jedynie autor projektu zmiany nr I, 

Wójt Gminy, Sekretarz Gminy oraz pracownicy referatu inwestycji. W spotkaniu dotyczącym 

projektu zmiany nr II (GEKOPLAST) uczestniczyło 2 przedstawicieli interesariuszy oraz autor 

projektu zmiany nr II, Wójt Gminy, Sekretarz Gminy oraz pracownicy referatu inwestycji.  

27 kwietnia br. wystąpiono do organów wymaganych ustawą o planowaniu i zagospodarowaniu 

przestrzennym o uzgodnienie planu ogólnego gminy.  
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13 maja zwrócono się z prośbą do Starostwa Powiatowego o przekazanie w drodze darowizny 

na rzecz Gminy Krupski Młyn działki nr 510/98 położonej w Potępie stanowiącej ul. Spokojną. 

30 kwietnia zawarte zostały dwa akty notarialne na sprzedaż: 

- lokalu mieszkalnego położonego w Ziętku 8B - sprzedaż bezprzetargowa dotychczasowemu 

najemcy, należność po zastosowaniu bonifikaty to 73.500,00 zł; 

- nieruchomości gruntowej stanowiącej dz. Nr 54/13 o pow. 0,0385 ha, położonej w Krupskim 

Młynie przy ul. Powstańców Śląskich - sprzedaż przetargowa, cena osiągnięta w przetargu to 

50.737,50 zł brutto, 

Zlecono sporządzenie 3 operatów szacunkowych dla lokali mieszkalnych położonych w: 

- Ziętku 13B – celem wyceny jest zbycie dla najemcy; 

- Krupskim Młynie, ul. Buczka 8 – celem wyceny jest zbycie dla najemcy; 

- Krupskim Młynie, ul. Buczka 6 – celem wyceny jest zbycie dla najemcy. 

3. Gospodarka komunalna i mieszkaniowa 

W maju br. gospodarze terenu wykonywali prace związane ze sprzątaniem przy drogach 

gminnych, poboczach, ciągach pieszych oraz na placach i parkingach na terenie gminy.  

Pracownicy gospodarczy wykonywali cykliczne prace związane ze zbiórką odpadów z koszy 

usytuowanych w parkach i przy chodnikach a także prowadzili prace konserwacyjne  

i naprawcze posiadanego sprzętu do utrzymania dróg i chodników.  

Gospodarze terenu uruchomili dostawę wody na ogródki działkowe, usuwali awarie  

oraz plombowali wodomierze.  

Wykonano remont punktu czerpania wody na oczku koło ławek oraz wykonano naprawę studni 

i wymianę pokrywy na kanalizacji deszczowej koło tafli na Oczku. 

Wykonano naprawy elementów małej architektury na placu zabaw w Potępie, Odmuchowie, 

Krupskim Młynie, wykonano i wymieniono balustradę przy pomoście nad stawem w Krupskim 

Młynie oraz zostały zamontowane kosze w Potępie na końcu ul. Leśnej w kier. Odmuchowa, 

na ul. Zielonej i ul. Tarnogórskiej przy przystanku na żądanie oraz ławki w Krupskim Młynie 

w parku koło kościoła i w parku przy ul. Norwida. 

Wymieniono spróchniałe belki na moście wojskowym w Ziętku, wymieniono belki na kładce 

przy ul. Zawadzkiego (Banka) oraz zostało przeprowadzone mycie ciśnieniowe mostu 

przyjaźni przy ul Zawadzkiego. 

Wykonano nasadzenia kwiatów na klombach i terenach wcześniej przygotowanych. 

Na terenie parku koło ul. Norwida posadzone zostały krzewy ozdobne i przygotowany został 

teren pod dalsze nasadzenia. 

Trwają cięcia pielęgnacyjne, koszenia i przygotowania terenów do zaplanowanych imprez  

w Krupskim Młynie i Potępie.  

Od 1 czerwca 2026 r. obowiązywać będą nowe ceny za wodę i ścieki, zgodnie z taryfą na wodę 

i ścieki dla Gminy Krupski Młyn.  

Dla odbiorców indywidualnych cena za dostawę wody wzrasta  

ze stawki 4,35 zł na 4,46 zł brutto za 1 m3 

a cena za odprowadzone ścieki ze stawki 9,53 zł  na 9,78 zł brutto za 1 m3.   

Nieznaczne zmiany dotyczą również opłaty abonamentowej dla wszystkich odbiorców.  

Dla największej grupy odbiorców rozliczających się co 3 miesiące nowy abonament łącznie za 

wodę i ścieki wynosi  miesięcznie wynosi 3,36 zł.   

Z uwagi na zbliżający się kolejny okres rozliczeniowy wody i ścieków rozwieszone zostały 

ogłoszenia informujące mieszkańców zabudowy indywidualnej o konieczności podawania 

odczytów wodomierzy w ostatnich dniach maja. Na podstawie podanych odczytów będą 

wystawione faktury za wodę i ścieki dla odbiorców rozliczających się miesięcznie, kwartalnie 

oraz corocznie. W maju br. kontynuowana była sprawozdawczość  z zakresu gospodarki 

komunalnej, zostało przygotowane sprawozdanie roczne z gospodarowania nieczystościami 
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ciekłymi za 2025 r. i przesłane do Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie oraz 

do Śląskiego Wojewódzkiego Inspektora Ochrony Środowiska.  

 

Przygotowane zostało również sprawozdanie z gospodarki odpadami komunalnymi za rok 

2025, z którego wynika, iż uzyskany przez gminę poziom recyklingu i przygotowania do 

ponownego użycia odpadów komunalnych wyniósł 39,71%, natomiast wymagany poziom za 

2025 r. wynosił 55%. Poziom składowania wyniósł 32,72%, a obowiązujący poziom nie 

przekraczania  składowania wynosi za 2025 r. 30% wagowo.  

Dane dotyczące gospodarki odpadami komunalnymi  na terenie Gminy Krupski Młyn za rok 

2025 dostępne są w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy w Krupskim Młynie 

 w zakładce Ogłoszenia/Odpady. 

 

Gmina przypomniała w korespondencji skierowanej do zarządców budynków wielorodzinnych 

o zasadach i obowiązku segregacji odpadów i dołączyła ulotkę informacyjną na ten temat, 

celem przypomnienia mieszkańcom tych zasad oraz informując, że w roku bieżącym 

prowadzone będą kontrole sposobu segregowania odpadów zarówno przez pracowników 

urzędu jak i firmę wywozową. Ulotki o prawidłowej segregacji odpadów przekazane zostały 

również Parafii w Krupskim Młynie w celu rozprowadzenia wśród seniorów, nie posiadających 

mediów społecznościowych. Ulotka zawierała informację jak prawidłowo segregować odpady, 

gdzie oddać odpady nieodbierane spod posesji czy wiat śmietnikowych, informację o działaniu 

PSZOKu oraz informacje o systemie kaucyjnym, obejmujące informacje jakie opakowania są 

objęte kaucją i gdzie można oddać te opakowania.  

Ciągłe polepszanie segregacji u źródła jest na dzień dzisiejszy koniecznością, gdyż odpad źle 

przygotowany do procesów odzysku surowców jest mało wartościowy i często trafia do 

składowania na wysypiskach śmieci, zamiast do procesów odzysku umożliwiających powrót 

surowców na rynek. W maju br.  zostało przygotowane zestawienie danych dotyczących ilości 

zbiorników bezodpływowych i przydomowych oczyszczalni ścieków na terenie naszej gminy 

wraz z informacjami dodatkowymi dotyczącymi częstotliwości opróżniania tych urządzeń do 

gromadzenia ścieków.  

Z gminnej ewidencję wynika, że właściciele nieruchomości na terenie gminy Krupski Młyn 

posiadają 85 zbiorników bezodpływowych i 27 przydomowych oczyszczalni ścieków, od 2024 

r. gmina skontrolowała 110 nieruchomości poprzez okazanie przez właścicieli dokumentacji 

potwierdzających opróżnianie zbiorników i osadników ściekowych. Ilość odebranych ścieków 

bytowych w 2025 wyniosła 1138,20m3. 

W bieżącym roku prowadzone będą kolejne kontrole dot. opróżniania zbiorników 

bezodpływowych i przydomowych oczyszczalni ścieków. Właścicielom nieruchomości 

przypominamy, iż mają obowiązek pozbywania się ścieków zgromadzonych w zbiornikach 

bezodpływowych i przydomowych oczyszczalni ścieków z częstotliwością zapewniającą jego 

nieprzepełnianie, lecz nie rzadziej niż jeden raz na pół roku, a w wyjątkowych przypadkach 

udokumentowanych poborem wody mniejszym niż wielkość posiadanego zbiornika 

bezodpływowego - jeden raz na rok, zgodnie prawem miejscowym. Usługi odbioru nieczystości 

ciekłych na terenie naszej gminy, można zlecić wyłącznie firmie, która posiada zezwolenie 

Wójta Gminy Krupski Młyn. Wykaz firm asenizacyjnych działających w Gminie Krupski Młyn 

dostępny jest w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy w Krupskim Młynie w 

zakładce Ogłoszenia/Odpady. Brak realizacji wymaganych wywozów nieczystości ciekłych 

naraża właściciela na mandat karny.  

26 maja br. odbędzie się zbiórka odpadów specjalnych oraz odpadów niebezpiecznych w całej 

gminie. Odbiór realizowany był poprzez mobilną zbiórkę i umożliwia pozbycie się odpadów 

niebezpiecznych poprzez oddanie ich w konkretnych godzinach, w poszczególnych 

lokalizacjach na terenie gminy podanych w ogłoszeniach.  



15 
 

Z końcem kwietnia zlecono 5 letni przegląd elektryczny przypadający dla części budynków 

będących w zasobach Gminy Krupski Młyn, oraz roczny przegląd wyłącznika 

przeciwpożarowego na budynku przy ul. Główna 4a w Krupskim Młynie. Łączny koszt 

zlecenia 2.900,00 zł/brutto. Usługę zrealizuje firma Komel Sp. z o.o. z Żędowic. Termin 

realizacji maj oraz czerwiec 2026 r. 

28 kwietnia br. został zamontowany i uruchomiony paczkomat InPost na ul. Leśmiana w 

Krupskim Młynie, koło myjni na W70. Paczkomat działa sprawnie nie posiada ekranu więc 

działa tylko z kodem QR – ściśle współpracuje z aplikacją InPost Mobile. 

Z końcem kwietnia wystosowano pismo do właścicieli działek (Spółdzielnia mieszkaniowa 

Chemik oraz GS Tworóg) w obrębie ul. Dąbrowskiego i Tarnogórskiej 3 z prośba o naprawę 

nawierzchni. Czekamy na odpowiedź. 

9 kwietnia br. wystosowano pismo do Wydziału Dróg Powiatowych w Strzelcach Opolskich w 

sprawie naprawy nawierzchni drogi powiatowej nr 1836O. W odpowiedzi uzyskaliśmy 

informację, że ubytki zostaną uzupełnione do końca kwietnia. Jednostka remontowa ze Strzelec 

Opolskich realizowała prace w dniu 30.04.2026 oraz 04.05.2026r. Mimo wykonanych prac 

zauważaliśmy pozostawione drobne ubytki w ciągu tej drogi i zgłoszenie w tej sprawie zostało 

ponowione.  

Z końcem kwietnia br. zlecono realizację projektu stałej organizacji ruchu dla działki drogowej 

117/16 na Ziętku celem jest wyłączenie fragmentu drogi z ruchu za wyjątkiem dojazdu 

mieszkańców do posesji oraz działkowiczów  posiadających nieruchomości w tym rejonie. 

Projekt jest realizowany przez firmę BiG Projekt z Lublińca koszt 1230,00zł/brutto.  

Na początku czerwca projekt będzie przekazany do uzgodnień w Starostwie Powiatowym w 

Tarnowskich Górach.  

23 kwietnia br. zwrócono się do ZDP z prośbą o przycięcie zieleni na trasie Wesoła – Koty, oraz 

wznowiono prośbę o realizację przycięcia zieleni rosnącej przy drodze powiatowej w rejonie 

Gminy Krupski Młyn. W odpowiedzi otrzymaliśmy informację, że jednostka ZDP prowadzi 

objazdy kontrolne na terenie dróg wskazanych w piśmie i wszystkie nieprawidłowości zieleni 

niskiej i wysokiej są monitorowane. Mając na uwadze bezpieczeństwo użytkowników dróg 

ZDP przeprowadzi ponowne kontrole w terenie i w przypadku zasadności zostanie przycięta 

zieleń. Działania zostaną zaplanowane w bieżącym roku budżetowym. 

Z dniem 28 kwietnia br. gmina wydała zgodę  dla ZDP Tarnowskie Góry na wejście w teren, 

na potrzeby remontu oświetlenia kładki pieszo-rowerowej w Krupskim Młynie zlokalizowanej 

na drodze powiatowej nr 3235S ul. Główna, Remont instalacji elektrycznej na kładce 

planowany jest do wykonania w okresie letnim br.  

W maju br. odbywa się przegląd sprzętu gaśniczego znajdującego się w obiektach gminnych.   

5 maja br. został uruchomiony recyklomat koło Dino w Krupskim Młynie.  

Przypominamy, aby korzystać z tego punktu przekazywania opakowań zwrotnych, gdyż tylko 

opakowania przekazane do zwrotu na terenie gminy Krupski Młyn są zaliczane do poziomów 

odzysku przynależnych naszej gminie. Zwrot opakowań przez naszych mieszkańców 

realizowany poza gminą zaliczany jest do poziomów recyklingu gminie, na której terenie zwrot 

został wykonany.  

6 maja br. PKP Tarnowskie Góry przesłało informację do tut. Urzędu Gminy o przeprowadzaniu 

oprysku na torach w obrębie przejazdów kolejowo-drogowych.  Informacja w tej sprawie 

została przekazana do wiadomości mieszkańcom na naszym gminnym FB, w celu  unikania 

miejsc, na których stosowane będą środki ochrony roślin.  

6 maja br. zostało wystosowane pismo do PKP Częstochowa w sprawie ograniczenia 

uciążliwości sygnału dźwiękowego na przejeździe kolejowo-drogowym nr 152 

zlokalizowanym przy ul. Tarnogórskiej w Krupskim Młynie. W dniu 15 maja otrzymaliśmy 

odpowiedź zwrotną, że dokonano sprawdzenia głośności gongów na przejeździe kolejowo-

drogowym i gongi zostały ściszone o ponad 50% głośności. Po ich ściszeniu sprawdzano 
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również słyszalność dźwięku o nadjeżdżającym pociągu z wymaganej odległości 30m, 

stosownie do zapisów Rozporządzenia Ministra Infrastruktury i Rozwoju w sprawie warunków 

technicznych, jakimi powinny odpowiadać skrzyżowania linii kolejowych oraz bocznic 

kolejowych z drogami i ich usytuowanie i potwierdzono zgodność z wymogami prawnymi 

słyszalności ostrzeżenia.   

7 maja br. wystosowano pismo z zaproszeniem do zarządcy terenów zlokalizowanych przy 

ulicach Buczka, Kasprowicza i Leśmiana w sprawie utworzenia nowych miejsc parkingowych 

na osiedlu W70 oraz omówienia bieżących spraw tego osiedla. Spotkanie odbyło się 18 maja 

w siedzibie urzędu. W trakcie spotkania omówiono tematy zapotrzebowania na miejsca 

parkingowe, sprawę niewłaściwego parkowania i braku możliwości podjazdu służb w 

przypadku prowadzenia akcji ratunkowych, sprawę zmian co do organizacji ruchu na osiedlu a 

także tematykę segregacji odpadów oraz akcji zbiórki odpadów wielkogabarytowych i 

powstawania nieładu przy wiatach z tego powodu. Przedstawiciele wspólnot zadeklarowali 

zapoznanie z tymi tematami wszystkich mieszkańców wspólnot. Kolejne spotkanie planowane 

jest na okres jesienny.  

Dnia 8 maja br. otrzymaliśmy odpowiedź z ZDP w sprawie naszego pisma dotyczącego 

wykonania bieżących i cząstkowych robót na drogach powiatowych 3235S, 2351S, 2900S na 

ul. Tarnogórskiej i ul. Lublinieckiej w Krupskim Młynie oraz w Potępie na ul. Leśnej. ZDP 

informuje, że remonty cząstkowe są zaplanowane i realizowane w ramach posiadanych 

zasobów i środków finansowych (Jednostka remontowa Powiatu Tarnogórskiego widziana była 

dnia 20-22 kwietnia br. w okolicach W70 w Krupskim Młynie).  

W dniu 13 maja wystosowano pismo do ZDP w sprawie ubytków na nawierzchni dróg 

powiatowych gdyż wymagają poprawy lub zostały pominięte podczas wcześniejszych prac 

prowadzonych przez jednostkę remontową ZDP Tarnowskie Góry. 

W dniu 11 maja na wniosek Sołtysa Krupskiego Młyna Urząd udzielił  wsparcia w sprawie 

korzystania z dróg z uwagi na planowaną drogami Krupskiego Młyna procesję Bożego Ciała,  

w dniu 4 czerwca br..  

Wystosowano też  pismo do właścicieli Stanic Kajakowych z prośbą o zachowanie szczególnej 

ostrożności i wstrzymanie transportu kajaków w dniu Bożego Ciała podczas procesji w 

godzinach 9:45-12:00. 

Otrzymaliśmy potwierdzenie terminu remontu przejazdu kolejowo-drogowego, który odbędzie 

się w dniach 17-27 sierpnia 2026 r. Obecnie trwa intensywny proces uzgodnień co do 

korzystania z dróg podczas remontu. W dniu 30 kwietnia br. nastąpiło zakończenie sezonu 

grzewczego w budynkach komunalnych.  

Na koniec miesiąca kwietnia br. został zdany przez rodzinę lokal komunalny 1-pokojowy 

położony na I piętrze w budynku komunalnym Ziętek blok 7, po zmarłym lokatorze. Lokal 

będzie przeznaczony do dalszego wynajmu.  

W ostatnich dniach miesiąca maja br. planowane jest posiedzenie Społecznej Komisji 

Mieszkaniowej. Przedmiotem posiedzenia będzie zaopiniowanie 3 wolnych lokali 

komunalnych 1- pokojowych w budynku przy ul. Mickiewicza 1 w Krupskim Młynie oraz 

lokalu  1 pokojowego w budynku Ziętek blok 7.  

Mieszkańcom lokali komunalnych dostarczane są zawiadomienia o zmianie opłat za lokal, 

obowiązujące począwszy od miesiąca czerwca 2026 r.  

Zmianie uległy:  

- stawka czynszowa obliczona w oparciu o przyjętą zarządzeniem Nr 41/2026 Wójta Gminy 

Krupski Młyn z dnia 20 lutego br. nową stawkę bazową czynszu wynoszącą 7,27 zł/m2 

(poprzednia stawka wynosiła 6,73 zł/m2) oraz  czynniki podwyższające bądź obniżające 

stawkę, w zależności od położenia mieszkania komunalnego, jego wyposażenia i utrzymywania 

czystości części wspólnych.  
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Nowe stawki kształtują się od 2,91 zł/m2 dla najmu socjalnego do 7,78 zł/m2 dla lokali 

zmodernizowanych w Krupskim Młynie,  

-  zmieniono również cenę dostawy wody zimnej i cenę za odprowadzenie ścieków, zgodnie z 

obowiązującą taryfą dla Gminy Krupski Młyn,  

- wprowadzono nowe zaliczki z tytułu centralnego ogrzewania w budynkach gminnych, 

obliczone indywidualnie dla każdego budynku w oparciu o rzeczywiste koszty ciepła za 

miniony rok, zgodnie z Zarządzeniem  nr 112/2025 Wójta Gminy Krupski Młyn z dnia 22 maja 

2025 r. 

Obecnie realizowane jest zadanie inwestycyjne polegające na budowie jednego 48-niszowego 

modułu kolumbarium na terenie cmentarza komunalnego w Krupskim Młynie. Wykonane 

zostały już prace ziemne polegające na wybraniu podłoża w miejscu kolumbarium, a w 

najbliższych dniach zostanie przygotowana płyta fundamentowa pod kolumbarium. Zadanie 

realizowane jest przez firmę K.M. GLÜCK z Brennej. Roboty zostaną zakończone w lipcu br. 

Koszt inwestycji to 238 900 zł brutto.  

Obecnie realizowane jest zadanie sołeckie polegające na wykonaniu remontu części 

zapadającego się chodnika zlokalizowanego w ciągu ulicy Zawadzkiego na odcinku od wlotu 

ul. Powstańców Śl. do mostu wiszącego wraz ze wzmocnieniem chodnika murkami oporowymi 

od strony działek. Zadanie realizuje firma PHU Green Tress z Boronowa. Koszt zadania 

27.900,00 zł brutto.  

W Ziętku zostało zrealizowane zadanie sołeckie polegające na remoncie nierównego chodnika 

wzdłuż bl.16. Zdjęte zostały w części połamane płytki chodnikowe starego typu i zabudowano 

nową kostkę brukową typu nostalite. Zadanie zrealizowała firma Boblex z Tworoga. Koszt 

zadania to 30.000 zł brutto.  

Na bieżąco prowadzona jest korespondencja z najemcami lokali komunalnych i socjalnych oraz 

z zarządcami wspólnot mieszkaniowych w zakresie zgłaszanych awarii, zmiany liczby osób, 

dostępu do lokali gminnych w celu przeprowadzenia obowiązkowych kontroli przewidzianych 

prawem budowlanym, itd.  

4. Gminny Zespół Oświatowy 

Gminny Zespół Oświatowy prowadził obsługę finansowo – księgową wszystkich placówek 

oświatowych z terenu Gminy Krupski Młyn. Przygotowano wnioski na dotację celową na 

wyposażenie szkół w podręczniki, materiały edukacyjne i materiały ćwiczeniowe na rok 

szkolny 2026/2027.  

ZESPÓŁ SZKOLNO- PRZEDSZKOLNY  

SZKOŁA: 

- apel z okazji Święta Konstytucji 3 Maja, 

- Mistrzostwa Szkół Podstawowych Powiatu Tarnogórskiego w Szachach, 

- Ogólnopolski sprawdzian kompetencji trzecioklasisty z Operonem, 

- Pasowanie na czytelnika, 

- Ogólnopolski egzamin ósmoklasisty, 

- Dzień Europejski, 

- Wycieczka dwudniowa w Beskid Żywiecki, 

- Warsztaty robienia pizzy w restauracji “Pod drewnianym bocianem”, 

- wyjazd na Zieloną Szkołę do Łeby, 

- zakończenie i rozliczenie projektów: “Polak ma essę! 3” “Jestem w kropce”, Siła 

Empatii. Program profilaktyki społecznej "Weź nie hejtuj" , 

- Zakończenie programu “Ratujemy i uczymy ratować w kl. I-III”, 

- Egzamin praktyczny na Kartę Rowerową, 

- Zakończenie programu “Akademia łowców odpadów”, 

- Szkolny konkurs matematyczny dla uczniów klas IV -VI “Sprawnie liczę”. 

PRZEDSZKOLE: 

https://www.metis.pl/content/view/4156/26/
https://www.metis.pl/content/view/4156/26/
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- dzień kolorowanek, 

- wyjazd do MDK w Lublińcu na przedstawienie teatralne “Pinokio”, 

- akcja “Uczniowie czytają przedszkolakom”, 

- wizyta w Bibliotece w Potępie  - GOK, 

- rozstrzygnięcie konkursu plastycznego na pomysłowa zakładkę do książki.  

PRZEDSZKOLE NR 1 W KRUPSKIM MŁYNIE  

- Przedszkole odwiedzili strażacy z OSP Krupski Młyn. Dzieci miały okazję zapoznać się  

z trudną i odpowiedzialną pracą strażaków, przymierzyć hełmy strażackie, zobaczyć wóz 

strażacki z wyposażeniem i z pomocą strażaka polać wodę z węża strażackiego, 

-Odwiedziny Filharmonii Śląskiej  z repertuarem  „Taniec przeplataniec”, 

-Z okazji Ogólnopolskiego Tygodnia Bibliotek  Krasnoludki uczestniczyły w zajęciach 

organizowanych przez Gminną Bibliotekę Publiczną w Krupskim Młynie. Pani Agata Ziaja 

przeczytała dzieciom opowiadanie pt. ,,Wypożyczalnia Skrzydeł" oraz przygotowała dla 

dzieci ciekawą pracę plastyczną, 

- Grupa „Pingwinki”  wybrała się do Gminnej Biblioteki Publicznej w Krupskim Młynie, 

gdzie pani Agata Ziaja przeczytała dzieciom książkę „Biblioteka Astrid”. Po wysłuchaniu 

opowiadania każde dziecko wykonało własny rysunek, 

- Krasnoludki, Pingwinki i Pszczółki obchodziły z Gminną Biblioteką Publiczną Dzień 

Niezapominajki, 

-16.05 odbył się coroczny Festyn Rodzinny – zorganizowany został w  Hali Sportowej  

w Krupskim Młynie – wychowawczynie przygotowały wraz z dziećmi pokazy artystyczne dla 

rodziców. Wychowankowie brali udział w zawodach na torze strażacki. Na dzieci czekało 

kino sferyczne, dmuchawiec oraz występ grupy teatralnej.  

SZKOŁA PODSTAWOWA NR 1 W KRUPSKIM MŁYNIE 

- czterodniowe warsztaty teatralne w Zawadzkiem, zakończone spektaklem „Oniryczny świat 

Alicji”, 

- trzydniowa wycieczka do Warszawy (kl. VII-VIII), 

- zielona szkoła (5 dni)- Łeba- kl. V,VI, 

- udział w warsztatach plastycznych, organizowanych przez Nadleśnictwo Zawadzkie, 

- warsztaty kulinarne, 

- wystawa i warsztaty plastyczne w GOKSiR, 

- Dzień Zdrowego Odżywiania, 

- egzaminy ósmoklasisty, 

- warsztaty ceramiczne dla dorosłych, 

- Dzień Książki i Praw Autorskich- zajęcia z pracownikiem GBP, 

- Dzień Pielęgniarki, 

- Dzień Bibliotekarza, 

- wyjazd do Tarnowskich Gór na spektakl profilaktyczny „Ławka”, 

- wywiadówka i prelekcja dla rodziców na temat zaburzeń odżywiania (specjalistka ds. 

leczenia anoreksji), 

- spotkania w ramach Dni Kariery. 

5. Pomoc społeczna 

Realizacja zadań wynikających z ustawy o świadczeniach rodzinnych i z funduszu 

alimentacyjnego. 

Realizacja zadań wynikających z programu Czyste Powietrze. 

Realizacja zadań wynikających z ustawy o pomocy społecznej, wszystkie świadczenia stałe, 

tj. zasiłek stały, usługi opiekuńcze, specjalistyczne usługi opiekuńcze oraz świadczenia w 

ramach programu "Posiłek w szkole i w domu". 

Prowadzenie postępowań  w związku z pobytem mieszkańców Gminy w Domach Pomocy 

Społecznej  -  umieszczonych jest 5 osób i  1 osoba decyzją sądu oczekuje na wolne miejsce 

https://www.facebook.com/filharmonia.slaska?__cft__%5b0%5d=AZZYjo-vupwAH90bB_XQLr1kj8EeP_YN5qwBr2yxFOaz4Y9Xg55U8YT_DLkU_2AYrFNZ3zuajaboTNCPveH5zxBKTdJ1JFhDAgmTA85av8_XxP6lI7MwTfsPdA-TclvB_c9CmUTZGvBJfHrtYQBXQ_xg7U23Nf8fvW_-R-x-UoqfYw&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/bkmlyn?__cft__%5b0%5d=AZaDgcMQP6WPsLP7Vtfd0zXFNWp6-2BldpLik4wAQB1rDBoeq1DCJMl5JQZCHzYqqPlcS87zyroBnwJdzKLoYLUYaLArESCE8nkR_nfXpW6xnHfJx7CZdQJkWlzkwlQhCvHx3cMhomemjQ4TBcaYkYnetkOA_kkH5oSziHsMChrUEA&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/agata.ziaja.7?__cft__%5b0%5d=AZaDgcMQP6WPsLP7Vtfd0zXFNWp6-2BldpLik4wAQB1rDBoeq1DCJMl5JQZCHzYqqPlcS87zyroBnwJdzKLoYLUYaLArESCE8nkR_nfXpW6xnHfJx7CZdQJkWlzkwlQhCvHx3cMhomemjQ4TBcaYkYnetkOA_kkH5oSziHsMChrUEA&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/bkmlyn?__cft__%5b0%5d=AZYlCKwlGWmSzRGRkxMv7VgwXgsLLiLeKty04V9IyIuY3whznIOfggmWQrDRXRTFHAZNcSvV2-sazN08ixTe0JqOwvH6Sq6kHWRxF23CLCsXUaUK52qdPWxBkUTfH1nzgY8iDZA_QQHzZezEFlGVCuDVQnP7DW2MSgT5hBYogMpyxw&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/agata.ziaja.7?__cft__%5b0%5d=AZYlCKwlGWmSzRGRkxMv7VgwXgsLLiLeKty04V9IyIuY3whznIOfggmWQrDRXRTFHAZNcSvV2-sazN08ixTe0JqOwvH6Sq6kHWRxF23CLCsXUaUK52qdPWxBkUTfH1nzgY8iDZA_QQHzZezEFlGVCuDVQnP7DW2MSgT5hBYogMpyxw&__tn__=-%5dK-R
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w domu pomocy społecznej. 

Realizacja zadań dotyczących Karty Dużej Rodziny. 

Realizacja ustawy o dodatkach mieszkaniowych. 

Realizacja usług opiekuńczych -  obecnie opieką objętych jest 32 osoby. 

Realizacja specjalistycznych usług opiekuńczych - rehabilitacja dzieci niepełnosprawnych - 

obecnie 11 osób. 

Realizacja zadań wynikających z ustawy o pieczy zastępczej, tj. współpraca asystenta rodziny 

z rodzinami zagrożonymi niewydolnością wychowawczą - 10 rodzin. 

Realizacja programu Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością dla Jednostek 

Samorządu Terytorialnego - edycja 2026 - 38 uczestników. 

Przeprowadzono pierwszą turę wydawania żywności dla osób najbardziej potrzebujących. 

Realizacja zadań wynikających z ustawy o przeciwdziałaniu przemocy domowej. 

Prowadzenie postępowań  dotyczących bonu ciepłowniczego. 

Przeprowadzanie wywiadów środowiskowych. 

Bieżąca sprawozdawczość z realizacji zadań dla Wojewody Śląskiego. 

 

6. Kultura, Sport i Rekreacja, Biblioteka Publiczna 

Kultura, Sport i Rekreacja 

W odpowiedzi na aktualne potrzeby mieszkańców naszej gminy, w poszczególnych 

placówkach GOKSiR-u realizowane są następujące zadania: 

 w HALI SPORTOWEJ W KRUPSKIM MŁYNIE kontynuowane są:  

- zajęcia dla dzieci „Wesoło i Sportowo”, 

- rozgrywki w piłkę siatkową dla młodzieży,  

- zajęcia fitness: BPU (brzuch, pośladki, uda), pilates ze stretchingiem, 

- zajęcia crossfit,  

- zajęcia jogi, które dodatkowo, dwa razy w tygodniu, prowadzone są w Domu Kultury w 

Potępie,  

- rozgrywki w piłkę nożną i piłkę siatkową,  

- zajęcia sportowe dla seniorów (m.in. pilates z gimnastyką, spacery z kijkami Nordic 

Walking, zajęcia na siłowni), 

- karate dla dzieci,  

- tabata – turbo spalanie i trening wzmacniający.  

Cały czas prowadzona jest działalność siłowni. 

Co dwa tygodnie odbywają się zajęcia „Archery Tag” poprowadzone przez Kafka Archery. 

Jest to dynamiczna gra zespołowa, która łączy elementy łucznictwa, gry w „dwa ognie" i 

paintballa.    

 W siedzibie GOKSiR W KRUPSKIM MŁYNIE: kontynuowane są:  

- WARSZTATY KOSMETYCZNE dla dzieci i młodzieży oraz zajęcia kosmetyczne dla 

dorosłych, 

- spotkania grupy pn. „Fantastyczna Krupa”, podczas których można spędzić miło czas grając 

w nowoczesne gry planszowe, 

- zajęcia kulinarne pn. „Pracownia słodkiego smaku”, skierowane do dzieci i młodzieży od 5 

roku życia. 

 W KLUBIE W ZIĘTKU:  

- kontynuowane są warsztaty artystyczne dla dzieci „KREATYWNE DZIECI”; w maju dzieci 

zakładały ziołowy ogródek oraz wykonywały makramowy brelok, 

- kontynuowane są WARSZTATY SZYCIA dla starszej młodzieży i osób dorosłych. 

W DOMU KULTURY W POTĘPIE:  

- kontynuowane są warsztaty plastyczne dla dzieci „MISZMASZ”;  w maju dzieci zakładały 

ziołowy ogródek oraz wykonywały makramowy brelok, 
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- odbywają się zajęcia aerobiku dla dorosłych, 

- odbywają się zajęcia taneczno - ruchowe dla dzieci w dwóch grupach wiekowych, 

- odbyły się też spotkania z planszówkami, prowadzone przez grupę „Fantastyczna Krupa”. 

2 maja 2026 r. na kortach tenisowych w Krupskim Młynie rozegrany został Otwarty 

Singlowy Turniej Tenisa Ziemnego w Krupskim Młynie. Do rywalizacji przystąpiło 10. 

zawodników, spośród których najlepszymi okazali się: 

I miejsce:  Marek Gawlik 

II miejsce:  Marek Stochaj 

III miejsce:  Adam Pielka 

IV miejsce:  Adam Mazik. 

9 maja 2026 r. w Hali Sportowej w Krupskim Młynie odbyły się Lokalne Zawody 

Amatorskie - Cross Games.  

17. zawodników rywalizowało w trzech kategoriach: Kobiety, Mężczyźni, Młodzież szkolna 

od 15 lat. Wyniki dostępne są na stronie internetowej GOKSiR-u. 

9 maja 2026 r. w siedzibie GOKSiR w Krupskim Młynie, odbyły się kolejne warsztaty 

akwareli dla młodzieży i dorosłych, prowadzone przez byłą mieszkankę naszej gminy panią 

Małgorzatę Piskorską (zd. Perz). Tym razem tematem przewodnim były motyle. 

12 – 13 maja 2026r. w siedzibie GOKSiR w Krupskim Młynie odbyły się warsztaty animacji 

poklatkowej, prowadzone przez Julię Orlik-Buratyńska, absolwentkę Szkoły Filmowej w 

Łodzi. Podczas warsztatów dzieci miały okazję zapoznać się z podstawami animacji 

poklatkowej ucząc się, jak z prostych elementów można stworzyć ruchome obrazy. Efekty ich 

pracy będzie można podziwiać na profilu facebookowym GOKSiR-u. 

19 maja 2026r. w Domu Kultury w Potępie odbyły się eliminacje do Mistrzostw Polski w grę 

planszową „Osadnicy z Catanu” zorganizowane przez Fantastyczną Krupę. 

20 maja 2026 r. w GOKSiR w Krupskim Młynie oraz 21 maja 2026r. w Domu Kultury w 

Potępie odbyły się warsztaty artystyczne, podczas których uczestnicy wykonywali koszyczki 

na Dzień Matki.   

23 maja 2026 r. miła miejsce XIV edycja imprezy biegowej „Polska Biega w Krupskim 

Młynie”.  

Podobnie jak w latach poprzednich START i META zlokalizowane były na terenie amfiteatru 

w Krupskim Młynie. W wydarzeniu wzięło udział  171 zawodników (w tym 99 dzieci), którzy 

rywalizowali w następujących konkurencjach:  bieg dzieci do lat 6., bieg dzieci (7-9 lat oraz 

10-15 lat), marsz nordic walking oraz bieg główny OPEN o „LASKĘ DYNAMITU” na 

dystansie ponad 5 km. Po pełnych emocji zmaganiach sportowych przyszedł czas na 

ogłoszenie wyników, wręczenie pucharów oraz nagród zwycięzcom w poszczególnych 

kategoriach oraz losowanie upominków wśród najmłodszych uczestników. Ponadto wszyscy, 

którzy ukończyli bieg otrzymali pamiątkowy medal. Dodatkowo, w trakcie trwania imprezy, 

każdy mógł spróbować swoich sił  w "Konkursie Wspinaczki Sportowej na czas", a  dzieci 

wziąć udział w grach i zabawach na boisku wielofunkcyjnym. Na miejscu do dyspozycji 

uczestników była także mała gastronomia. 

Dziękujemy sponsorom, współorganizatorom oraz wszystkim zaangażowanym w wydarzenie.  

Aktualnie w Galerii „OK” w siedzibie GOKSiR-u w Krupskim Młynie obejrzeć można 

wystawę prac autorstwa pani Grażyny Pęcherskiej, mieszkanki naszej gminy. Tematyka prac 

to głównie portrety, martwa natura, pejzaż. 

Wystawa dostępna będzie do końca lipca br.. Do zwiedzania zachęcamy od poniedziałku do 

piątku w godzinach otwarcia GOKSiR-u.  

W okresie międzysesyjnym wystawę odwiedziły dzieci z klasy I, IV Szkoły Podstawowej w 

Krupskim Młynie.  

W trakcie wizyty w Galerii dzieci wzięły udział w zajęciach plastycznych wykonując pracę 

zbiorową pt. „Kwietna łąka”.  
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W ramach realizacji projektu „Otwarta Akademia Kwalifikacji - Subregion Centralny”, 

finansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego Plus (Program Fundusze Europejskie 

dla Śląskiego 2021–2027), w naszej gminie kontynuowana jest działalność Mobilnego Biura 

Obsługi Klienta (MBOK). 

Aktualnie dyżury MBOK odbywają się w siedzibie GOKSiR-u w Krupskim Młynie przy ul. 

Zawadzkiego 3. 

ZAPOWIEDZI: 

Trwają przygotowania do następujących wydarzeń: 

31 maja 2026r. – Gminny Dzień Dziecka w Odmuchowie 

13 czerwca 2026r. – wydarzenie plenerowe na terenie „Oczka” w Krupskim Młynie pn. 

„Jubileuszowa fiesta w plenerze! 35 lat Gminy Krupski Młyn, 155 lat Nitroerg S.A” 

Szczegółowy harmonogram zajęć oraz wszystkie dodatkowe informacje, na bieżąco 

aktualizowane, znajdują się na stronie www.goksirkrupskimlyn.pl oraz na naszym profilu na 

Facebooku. 

Biblioteka publiczna 

Obchody XXVIII Ogólnopolskiego Tygodnia Bibliotek - program: 

– 7.05. | 10:00 | biblioteka w Krupskim Młynie, 

Czytanie na 2 śniadanie – zajęcia dla Krasnoludków, 

– 11.05. | 11:00 | biblioteka w Krupskim Młynie, 

Czytanie na 2 śniadanie – zajęcia dla Pingwinków, 

– 14.05. | 10:00 | biblioteka w Krupskim Młynie, 

Dzień Niezapominajki z przedszkolakami, 

– 15.05. | 10:00 | biblioteka w Ziętku, 

Czytanie na 2 śniadanie z niezapominajką – zajęcia dla Pszczółek, 

– 25.05. | 10:00 | biblioteka w Potępie, 

Czytanie na 2 śniadanie – zajęcia dla przedszkolaków, 

– 28.05. | 17:15 | biblioteka w Krupskim Młynie, 

Książka na kole – sąsiedzka wizyta rowerzystów z Biblioteki w Tworogu. 

POZA TYM: 

Lekcje biblioteczne w terenie; 

– „Znane i nieznane historie” – V Herbatka literacka dla seniorów, 

– „Budzenie wiosny” – wystawa dzwonków (biblioteka w Krupskim Młynie), 

– „Między stronami” – wystawa zakładek (biblioteka w Ziętku), 

– „Ubierz się w książkę” – wystawa fotografii (biblioteka w Potępie). 

Spotkania z książką dla przedszkolaków z okazji  Międzynarodowego Dnia Pszczół oraz Dnia 

Białego Bociana: 

„Czytanie na 2 śniadanie” - zajęcia dla przedszkolaków w Krupskim Młynie - 21.05.2026 r., i 

zaplanowane na 28.05.2026 r. 

7. Obrona cywilna, zarządzanie kryzysowe, dane osobowe, promocja gminy 

 

Dokonano wyboru wykonawcy przeniesienia syreny alarmowej z ul. Buczka na budynek OSP 

w Krupskim Młynie. Rozpoczęto przygotowania do przeprowadzenia tych czynności. 

Wykonawcą została firma Tetratronik z siedzibą w Wolbromiu. 

W ramach czwartego obszaru dotacji Programu Ochrony Ludności złożono wniosek na 

dofinansowanie w kwocie 10.000 zł na szkolenia z zakresu kursów KPP (dla 2 pracowników 

urzędu gminy), prawa jazdy C + E (dla 1 pracownika urzędu gminy) oraz kursów 

specjalistycznych do obsługi urządzeń elektrycznych, które zostały zakupione w ramach dotacji 

w roku 2025 (dla 2 strażaków z OSP Krupski Młyn). 

Trwają prace nad aktualizacją Planu Zarządzania Kryzysowego Gminy Krupski Młyn 

polegające na przeglądzie i uzupełnieniu procedur działania na wypadek zagrożeń.  
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W zakresie promocji przygotowano materiały promocyjne i organizacyjne związane z 

obchodami 35-lecia gminy, w tym opracowanie i druk zaproszeń. 

Prowadzono prace redakcyjne i graficzne nad Raportem o stanie Gminy za 2025 rok. 

Przygotowano działania promocyjno-informacyjnych związane z kampanią głosowania w 

ramach budżetu partycypacyjnego powiatu tarnogórskiego, dotyczących projektów 

zgłoszonych przez gminę. 

Udział w dniu 20 maja 2026 r. w spotkaniu informacyjnym organizowanym przez Leśna Kraina 

Górnego Śląska, dotyczącym stopnia wdrażania Lokalnej Strategii Rozwoju oraz zasad 

realizacji projektów w ramach EFS+. 

Bieżące działania związane z funkcjonowaniem systemu monitoringu gminnego, w tym analiza 

zgłaszanych problemów technicznych oraz przygotowywanie informacji dotyczących dalszych 

możliwości funkcjonowania systemu. 

Bieżąca obsługa promocyjna wydarzeń i inicjatyw realizowanych na terenie gminy. 

 

 

 

Wójt Gminy 

Mariusz Gołębiowski 

 

Sekretarz Gminy 

Danuta Pries 
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Wnioski radnych złożone na komisjach wspólnych Rady Gminy 21 kwietnia 2026 r.  

 

L.p. Imię i nazwisko 

autora wniosku 

 

Czego dotyczy 

Data skierowania 

do pracownika 

Odpowiedzi

alny za 

realizację 

Potwierdzenie 

skierowania 

do realizacji 

1.  Andrzej Janus 

Daniel Imach 

naprawy ubytków – dziur (masa na zimno) na ul. Zielonej 

w Potępie 

23 kwietnia 2026 r. Gk  

  Ubytki będą uzupełnione po zakupie kolejnej partii masy 

asfaltowej. Roboty planowane są na czerwiec br.   

   

2.  Andrzej Janus 

Daniel Imach 

wymiany wodociągu ul. Polna, Piecucha, Zielona w 

Potępie  

23 kwietnia 2026 r. Ig 

Gk 

 

  W związku z wysokimi kosztami robót budowlanych 

(wstępne szacowanie wymiany wodociągu na ul. Zielonej 

wynoszą 1.300.000 zł) i brakiem możliwości 

sfinansowania wydatku z budżetu Gminy konieczne jest 

pozyskanie dofinansowania. Jedynym dostępnym i w 

miarę korzystnym obecnie dofinansowaniem jest 

dofinansowanie w formie dotacji (30%) i pożyczki ze 

środków WFOŚiGW w Katowicach w ramach programu 

„Bezpieczeństwo dostaw wody pitnej na obszarze 

województwa śląskiego”. W przypadku wyboru takiej 

formy realizacji inwestycji wymagana jest uchwała rady 

gminy o zaciągnięciu zobowiązania oraz uzyskanie opinii 

RIO. 

   

3.  Andrzej Janus zaplanowania remontu przynajmniej jednej ulicy gminnej 

w roku budżetowym 

23 kwietnia 2026 r. Ig  

  Wydatek na modernizację drogi ujęty zostanie                                                 

w przyszłorocznym budżecie. Planuje się ponadto złożenie 

wniosku na ten cel w ramach Rządowego Funduszu 

Rozwoju Dróg. 

   

4.  Andrzej Janus 

Daniel Imach 

naprawy ubytków: skrzyżowanie ul. Zielona - Leśna w 

Potępie 

23 kwietnia 2026 r. Gk  
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  Ubytki będą uzupełnione po zakupie kolejnej partii masy 

asfaltowej. Roboty planowane są na czerwiec br.   

   

5.  Eugeniusz Mróz przedstawienia kwoty za odprowadzane ścieki do ZUK w 

Tworogu oraz podanie terminu wypowiedzenia umowy z 

ZUK w Tworogu 

23 kwietnia 2026 r. Gk  

  W 2025 roku wydatek z tytułu przekazywania ścieków                                        

do oczyszczalni w Tworogu wyniósł: 296.597,09 zł.  

W roku bieżącym wydatek za I kwartał wyniósł: 

107.293,58 zł. Okres wypowiedzenia umowy wynosi 1 

rok.  

   

6.  Roman Kulawik równomiernego planowania i realizowania zadań 

inwestycyjnych w latach budżetowych w poszczególnych 

miejscowościach 

23 kwietnia 2026 r. Ig 

Gk 

 

  Planowanie budżetu opiera się na zrównoważonym 

zapewnianiu środków na realizację najpotrzebniejszych 

zadań. Nie jest zawsze możliwe zachowanie 

równomierności w wytyczaniu zadań do realizacji, w 

poszczególnych miejscowościach, z uwagi głównie na 

różny stan infrastruktury i obiektów wymagających 

napraw remontów czy modernizacji.  

   

7.  Waldemar Nowak zapytania jaki jest etap realizacji zadania dot. piłkochwytu 

na boisku przy hali sportowej 

23 kwietnia 2026 r. Ig  

  24 kwietnia 2026 r. z wykonawcą podstawowego 

piłkochwytu (firmą Bellsport z Bytomia) podpisana 

została umowa na wykonanie dodatkowego piłkochwytu 

na boisku przy hali sportowej. Przyjęty w umowie termin 

realizacji to od 10 czerwca do 31 lipca 2026 r.  

   

8.  Waldemar Nowak  zapytania jaki jest etap realizacji zadania dot. montażu 

kamer k/hali sportowej i k/klubu sportowego 

23 kwietnia 2026 r. Ig  

  Zadania są w trakcie realizacji (obecnie na etapie wyboru 

wykonawcy). 
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9.  Waldemar Nowak ponowienia wniosków dot. remontu: mostu na Potępie, 

kładki kolejowej k/peronu, mostu wojskowego w Ziętku 

(dziury), mostu wiszącego, załatania dziur na ul. Leśmiana 

23 kwietnia 2026 r. Gk  

  Wymiana części desek na pokładzie mostu Banka oraz 

mostu wojskowego została zrealizowana. Na moście 

wiszącym zostały oczyszczone  pylony z obydwu stron z 

grafitti oraz z nalotu poprzez mycie pod ciśnieniem.  

Wskazany ubytek w asfalcie przy ul. Leśmiana w czerwcu 

br. zostanie uzupełniony.   

Dalsze prace prowadzone będą stosownie do możliwości 

realizacyjnych z uwagi na brak środków na wykonanie 

remontów.   

   

10.  Waldemar Nowak  posprzątania parku k/kościoła i wykonanie wycinki gałęzi 

i krzewów (przycięcie żywopłotów) do końca kwietnia br. 

23 kwietnia 2026 r. Gk  

  Prace porządkowe w parku koło kościoła zostały 

wykonane. Miejscowo przycięto żywopłot. Obecnie trwa 

koszenie.  

   

11.  Waldemar Nowak  naprawy domku dla kaczek oraz podestów na bajorku przy 

ul. Głównej 

23 kwietnia 2026 r. Gk  

  Naprawa domku, który znajduje się na wysepce bajorka 

może zostać wykonana przez służby gminne po zakupie 

niezbędnego materiału (drewna) na ten cel.  W tym 

momencie, nie możemy deklarować wykonania 

kompleksowo tego zadania, gdyż nie posiadamy w 

budżecie stosownych środków na zakup wszystkich 

potrzebnych materiałów. 

Na ten moment dokonano sprawdzenia tego elementu i  

ustalono, że do wymiany są przede wszystkim deski 

pomostu, na którym stoi domek. Planowany jest demontaż 

domku i pomostu, przewiezienie na warsztat, odnowienie 

domku (malowanie) i wykonanie nowego pomostu, co 

będzie możliwe po zakupieniu materiału (drewna).  
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12.  Waldemar Nowak uprzątnięcia terenu po wycince drzew k/bajorka 23 kwietnia 2026 r. Ig  

  8 maja 2026 r. do firmy Tauron Dystrybucja S.A. Oddział                          

w Opolu zostało skierowane pismo w sprawie złożenia 

wyjaśnień dotyczących istotnych nieprawidłowości w 

sposobie wykonania prac polegających na usuwaniu i 

przycinaniu drzew w pasie technologicznym linii 

średniego napięcia 15 kV na terenie Gminy Krupski Młyn 

(Krupski Młyn ul. Główna, działka nr 385/26, obręb 

Krupski Młyn, przy zbiorniku wodnym „Oczko”). W 

związku z tak wykonanymi pracami wezwano firmę 

Tauron Dystrybucja S.A. do: 

- uprzątnięcia terenu z pozostałości roślinnych, 

- doprowadzenia drzew, na których zostały wykonane 

cięcia redukcyjne do stanu zgodnego ze sztuką 

arborystyczną, 

- usunięcia „kikutów” drzew, 

- wskazania działań naprawczych, w tym ewentualnych 

nasadzeń zastępczych lub kompensacyjnych do dnia 30 

czerwca 2026 r. 

Oczekujemy obecnie na odpowiedź firmy. 

   

13.  Adam Foks wskazania miejsca na parkingi na terenie osiedla W-70 23 kwietnia 2026 r. Gk  

  Sprawa parkingów została podjęta w trakcie 

zorganizowanego przez gminę spotkania z 

przedstawicielami wspólnot mieszkaniowych z tego terenu 

oraz SM „Chemik”. Osoby obecne na spotkaniu 

zadeklarowały rozmowę z mieszkańcami na temat 

wypracowania stanowiska co do możliwości powstania 

nowych miejsc parkingowych na terenach poszczególnych 

wspólnot. W okresie jesiennym planowane jest kolejne 

spotkanie dotyczące tego tematu .  

   

14.  Adam Foks zapewnienia przenośnych toalet oraz pojemników na 

odpady przy Małej Panwi (trasa spływu) 

23 kwietnia 2026 r. Pg  
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  Temat ten został omówiony podczas spotkania, które 

odbyło się w dniu 11 maja 2026 r. z przedstawicielami firm 

prowadzących działalność kajakową na terenie Gmina 

Krupski Młyn. W trakcie spotkania poruszono kwestie 

związane z poprawą infrastruktury towarzyszącej trasie 

spływu, w tym potrzebę zapewnienia przenośnych toalet. 

Przedstawiciele firm kajakowych zadeklarowali 

ustawienie toalet oraz koszy na śmieci na własny koszt, w 

miejscach wykorzystywanych przez uczestników 

spływów. 

   

15.  Adam Foks interwencji do ZDP dot. uzupełnienia tablicy z nazwą 

miejscowości ZIĘTEK przy drodze powiatowej 

23 kwietnia 2026 r. Gk  

  Sprawa była kilkukrotnie przez nas zgłaszana w Zarządzie 

Dróg Powiatowych w Tarnowskich Górach. Z 

otrzymanych odpowiedzi wynika, iż wymiana 

oznakowania jest przez ZDP planowana, jednak realizacja 

wymiany oznakowania będzie etapowa, gdyż nie stanowi 

ona priorytetu z racji braku bezpośredniego wpływu na 

bezpieczeństwo na drodze. Przy kolejnej korespondencji 

do ZDP ponowimy ten wniosek.  

   

16.  Krzysztof Winkler interwencji do ZDP dot. naprawy drogi powiatowej z 

Krupskiego Młyna w kierunku Lublińca 

23 kwietnia 2026 r. Gk  

  W ostatnim sprawozdaniu sesyjnym, w kwietniu temat 

planowanego remontu ul. Lublinieckiej był przedstawiony 

bardzo obszernie z podaniem podmiotu wykonującego 

pomiary ruchu, sposobu ich realizacji oraz podane zostały 

koncepcje wzmocnienia nawierzchni. ZDP poinformowało 

również, że na ten moment nie posiada zagwarantowanych 

środków finansowych na wykonanie kapitalnego remontu 

tej drogi i do czasu pozyskania środków zewnętrznych 

droga ta będzie utrzymywana poprzez wykonywanie robót 

bieżących i cząstkowych. Czekamy na rozwój sytuacji w 
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tym temacie i jak tylko otrzymamy informacje, to podamy 

je Państwu do wiadomości. 

17.  Paweł Spałek przygotowania i przedstawienia radnym wykazu 

niezagospodarowanych nieruchomości na terenie gminy 

oraz o informacji o statusie nieruchomości 96/2 (Czarków) 

23 kwietnia 2026 r. Ig  

 

  Informacja w załączeniu.    

18.  Sławomir 

Wiktorowicz 

przygotowania i przedstawienia radnym na sesję w maju, 

podsumowania – podliczenia kosztów wprowadzenia 

nowej stawki za odpady 

23 kwietnia 2026 r. Gk  

  Odpowiedź w załączeniu.    

19.  Janusz Lechowicz przygotowania i przedstawienia radnym raportu dot. 

przeprowadzonych kontroli antysmogowych w gminie z 

podziałem na poszczególne miejscowości 

23 kwietnia 2026 r. Ig  

  Gmina Krupski Młyn realizując zapisy uchwały 

antysmogowej przyjętej w województwie śląskim 

dokonuje m.in. kontroli palenisk domowych z urzędu oraz 

w czasie wyznaczenia doby smogowej.  

W 2025 roku zostało przeprowadzonych 38 kontroli: 32 w 

Potępie i 6 w Krupskim Młynie. 

Natomiast od stycznia do maja br. zostało 

przeprowadzonych 11 kontroli: 10 w Krupskim Młynie i 1 

w Potępie. 

   

20.  Daniel Imach ponowienia wniosku dot. doświetlenia boiska k/ZSP w 

Potępie 

23 kwietnia 2026 r. Gk  

  Wniosek w tej sprawie został ponowiony. Po otrzymaniu 

informacji od Tauron-u zostanie przekazana informacja co 

do możliwości zabudowy silniejszych naświetlaczy i 

ewentualnie dobudowy 1 szt. na obecnie wolnej oprawie 

typu parkowego.  

   

21.  Klaudia Spałek montażu progu zwalniającego w Potępie na ul. Polnej 

(Żyłka) 

23 kwietnia 2026 r. Gk  
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  Z uwagi na zdekompletowanie, próg został 

zdemontowany. Obecnie nie jest planowany zakup nowego 

progu na potrzeby ul. Polnej.  

   

22.  Klaudia Spałek montażu progu zwalniającego na ul. Leśnej w kierunku 

Odmuchowa, przy okazji remontu tego odcinka 

23 kwietnia 2026 r. Gk  

  Ulica Leśna jest drogą przejazdową powiatową. Temat 

dotyczący progu jest na etapie omówienia z Zarządem 

Dróg Powiatowych w Tarnowskich Górach. 

   

23.  Paweł Spałek posprzątania dróg gminnych z piasku 23 kwietnia 2026 r. Gk  

  Aktualnie odbywa się uprzątanie piachu odcinków dróg 

podczas prac utrzymaniowych w poszczególnych rejonach 

gminy.  

   

24.  Waldemar Nowak umycia zamykanej tablicy ogłoszeń przy ul. Głównej 23 kwietnia 2026 r. Gk  

  Tablica została umyta.     

25.  Waldemar Nowak porządków na terenie gminy przed 4 czerwca (Boże Ciało) 23 kwietnia 2026 r. Gk  

  Tereny Krupskiego Młyna oraz Potępy związane z 

procesją objęte będą pracami porządkowymi bezpośrednio 

przed tą uroczystością.  

   

26.  Justyna Iker wystosowania pisma do właścicieli nieruchomości 

graniczących z przystankami na żądanie k/stawków w 

Potępie o przycięcie zwisających gałęzi (po obu stronach) 

23 kwietnia 2026 r. Gk  

  Wniosek zostanie zrealizowany przez służby gminne w 

okresie VI – VIII br. 

   

27.  Roman Kulawik interwencji w sprawie pozostawienia przy wiacie 

śmietnikowej k/ogródków działkowych odpadów 

wielkogabarytowych oraz oznaczenia miejsc 

monitorowanych 

23 kwietnia 2026 r. Gk  

  Wiaty śmietnikowe przy ogródkach działkowych zostały 

oznaczone informacją o monitorowaniu.  

Odpady pozostawione przy ścianie wiaty pod Potępą 

zostaną uprzątnięte.  
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Odpowiedź do pkt 17:  

WYKAZ NIEZAGOSPODAROWANYCH NIERUCHOMOŚCI NA TERENIE GMINY 

WSPÓLNOTA 

MIESZKANIOWA 

ILOŚĆ MIESZKAŃ KOMUNALNYCH POZOSTAŁYCH WE WSPÓLNOTACH NA DZIEŃ 30.04.2026 r. 

Główna 12 2 

Kasprowicza 1-7 1 

Kasprowicza 17-23 3 

Zawadzkiego 1 2 

Zawadzkiego 4 2 

Zawadzkiego 7 1 

Powstańców Śląskich 2 1 

Powstańców Śląskich 3 1 

Świerczewskiego 2 1 

Buczka 3 i 5 1 

Buczka 4 3 

Buczka 6 5 

Buczka 8 7 

Ziętek 2 4 

Ziętek 4 8 

Ziętek 6 13 

Ziętek 8 7 

Ziętek 11 7 

Ziętek 13 7 

Ziętek 16 4 

Ziętek 17 12 

RAZEM 92 

 

Nieruchomości gruntowe niezabudowane przeznaczone pod zabudowę mieszkaniową jednorodzinną: 

1. Dz. Nr 97/1 o pow. 0.1147 ha, położona w Kanolu 

2. Dz. Nr 98/1 o pow. 0,1189 ha, położona w Kanolu 

Działka nr 96/2 położona jest w obrębie Potępa i stanowi własność Skarbu Państwa - Polskie Koleje Państwowe SA. Budynek znajdujący się na 

przedmiotowej działce posiadał adres: ul. Stacja 1 i 1A Czarków. W związku z decyzją Starosty Gliwickiego z 21 czerwca 2024 r. w sprawie 
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zmiany przebiegu granic obwodów ewidencyjnych oraz podjętą uchwałą nr V/39/2024 Rady Gminy Wielowieś z 22 sierpnia 2024 r. w sprawie 

zmiany nazw ulic na terenie gminy Wielowieś Gmina Wielowieś przystąpiła do zmiany numerów porządkowych posesji, które zostały objęte 

zmianą obrębów ewidencyjnych oraz zmianą nazw ulic. W związku ze zmianą nazwy ulicy ul. Stacja, konieczna była również zmiana numeru 

porządkowego budynku położonego na powyższej nieruchomości.  

Zgodnie z zapisami art. 47a ust. 7 ustawy z 17 maja 1989 r. Prawo geodezyjne i kartograficzna numery porządkowe dotyczące budynków 

wybudowanych na nieruchomościach przyległych do ulicy położonej na granicy gminy lub przyległej do tej granicy ustalają, w drodze 

porozumienia, właściwi miejscowo wójtowie.  

W związku z tym 21 stycznia 2025 r. Gminy Krupski Młyn oraz Wielowieś zawarły porozumienie międzygminne w sprawie ustalenia numeru 

porządkowego dla budynku położonego w Gminie Krupski Młyn na granicy z Gminą Wielowieś. W wyniku tego porozumienia zostały zmienione 

numery porządkowe budynków w następujący sposób:  

- ul. Stacja 1 w miejscowości Czarków na ul. Kolejową 11 w miejscowości Kieleczka 

- ul. Stacja 1A w miejscowości Czarków na ul. Kolejową 12 w miejscowości Kieleczka. 

Mapa na której zaznaczona jest działka w załączeniu. 

……………….……………. 

Wójt Gminy  
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Wnioski radnych złożone na sesji Rady Gminy 28 kwietnia 2026 r.  

L.p. Imię i nazwisko 

autora wniosku 

 

Czego dotyczy 

Data 

skierowania do 

pracownika 

Odpowiedzialn

y za realizację 

Potwierdzenie 

skierowania 

do realizacji 

 

1. 1 Klaudia Spałek sprawdzenia możliwości przystąpienia do programu Orlen – 

więcej ciepła (np. dla Klubu seniora w Krupskim Młynie lub inne 

miejsca świetlica, dom kultury) – wniosek w załączeniu  

30 kwietnia 2026 

roku 

GOKSiR 

Ig 

 

  W zakresie komponentu „Aktywizacja społeczna z modernizacją 

infrastruktury” program Orlen – więcej ciepła przewiduje 

udzielenie grantu do 500 000 zł, w tym do 100 000 zł na działania 

społeczne oraz od 100 000 do 400 000 zł na modernizację 

budynków i pomieszczeń (remonty, doposażenie, poprawa 

dostępności, efektywność energetyczna). Dwoma budynkami, 

których właścicielem jest Gmina Krupski Młyn, a które nie są 

docieplone lub nie są objęte projektem, w ramach którego 

przewiduje się termomodernizację są budynek sportowy przy 

stadionie oraz budynek przy ul. Głównej 9 w Krupskim Młynie. 

W kontekście założeń programu oba budynki mogą mieć trudność 

w przyznaniu dofinansowania na termomodernizację z uwagi na 

funkcjonowanie w ich obrębie mieszkań komunalnych. Możliwe 

byłoby wnioskowanie o dofinansowanie samej modernizacji 

lokalu z przeznaczeniem na działania aktywizacyjne, jednak 

zgodnie z informacją organizatora konkursu priorytetowe są 

zadania obejmujące termomodernizację budynków a ponadto 

nieodzownym elementem projektu jest program działań 

aktywizacyjnych, do których realizacji zobowiązana byłaby grupa 

korzystająca z pomieszczeń, np. klub seniora. 

   

2. 6 Klaudia Spałek przygotowania i przedstawienia radnym informacji na temat 

przygotowania pomieszczenia kuchni w domu kultury w Potępie 

30 kwietnia 2026 

roku 

Ig  

  Wniosek „Stworzenie zaplecza socjalnego i kulturalnego na 

potrzeby organizacji pozarządowych”, który 25 kwietnia 2025 
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roku OSP w Potępie złożyła w ramach naboru na realizację 

lokalnej strategii rozwoju otrzymał pozytywną ocenę Lokalnej 

Grupy Działania Leśna kraina Górnego Śląska oraz jej rady 

programowej 3 lipca 2025 roku. Ocena pozytywna potwierdzała 

zgodność projektu z zasadami programu i otrzymała ocenę 

uprawniającą ją do dofinansowania. Następnie 20 lipca 2025 roku 

wniosek trafił do oceny do Urzędu Marszałkowskiego w 

Katowicach. W ramach tej oceny, która trwała do 9 marca 2026 

roku, w związku ze zmianą wytycznych Ministerstwa Rolnictwa i 

Rozwoju Wsi dotyczących kwalifikowalności wydatków 

obejmujących pomieszczenia kuchenne, które towarzyszą 

pomieszczeniom przeznaczonym na cele społeczne, mimo 

złożonych wyjaśnień i korekt, wniosek nie otrzymał pozytywnej 

oceny i dofinansowania. W związku z tym środki przypisane 

wnioskowi pozostają do dyspozycji Gminy i po ogłoszeniu 

powtórnego naboru wniosek zostanie złożony ponownie. Zakres 

tego wniosku, w związku z kolejną zmianą wytycznych 

Ministerstwa Rolnictwa i Rozwoju Wsi pozostanie praktycznie 

bez zmian. 

3. 7 Klaudia Spałek przygotowania dla miejscowości Potępa wykazu ulic, z podziałem 

na gminne i prywatne, gdzie brakuje kanalizacji oraz wodociągów, 

w tym długości potrzebnym instalacji dopisanych do 

poszczególnych ulic oraz podanie szacunkowego kosztu takiej 

instalacji (100 mb).  

30 kwietnia 2026 

roku 

Gk 

Ig 

 

  Wykaz zawierający wnioskowane informacje zostanie 

przygotowany na sesję w czerwcu br.  

   

4. 8 Janusz 

Lechowicz 

dokonania gospodarczego przeglądu terenu gminy przed 1 – 3 

maja (m.in.: most wiszący filar pomalowany, tereny rekreacyjne, 

klomb k/ulicy Norwida 

30 kwietnia 2026 

roku 

Gk  

 

 

 Przed „Majówką” wskazane tereny zostały uprzątnięte, graffiti na 

moście wiszącym zostało  zamalowane.  
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Na klombie  przy ul. Norwida będą kontynuowane prace 

polegające na obsadzeniu roślinnością i kwiatami.   

5.  Paweł  Spałek informacji na temat działania kamery na ul. Zawadzkiego (most 

wiszący) 

30 kwietnia 2026 

roku 

Pg  

 

 

 Kamera pierwotnie funkcjonowała w oparciu o rejestrator 

znajdujący się w budynku przy ulicy Zawadzkiego, który uległ 

pożarowi. W związku z zaistniałym zdarzeniem monitoring nie 

działa. Obecnie pomieszczenie, w którym znajdował się 

rejestrator, jest wynajmowany, co uniemożliwia ponowne 

uruchomienie systemu w dotychczasowej formie. Dodatkowo, z 

uwagi na upływ czasu, sama kamera jest niesprawna technicznie i 

wymagałaby wymiany. Przeniesienie systemu monitoringu wraz z 

przesyłem obrazu do siedziby Urzędu Gminy wiązałoby się z 

koniecznością poniesienia znacznych nakładów finansowych. 

W przypadku pojawienia się możliwości finansowych, rozważone 

zostanie zabezpieczenie środków na realizację tego zadania w 

budżecie gminy na rok 2026. 

   

6. 9 Waldemar 

Nowak 

przedstawienia radnemu terminu mycia pojemników na odpady w 

celu sprawdzenia jakości wykonywanej usługi 

30 kwietnia 2026 

roku 

Gk  

 

  Informacja przekazana przez firmę o datach mycia pojemników 

będzie również uprzednio przekazywana wnioskodawcy.   

   

7.  Waldemar 

Nowak 

informacji na jakim etapie są prace związane z 

zagospodarowaniem terenu przy moście wiszącym (zejście do 

Małej Panwi) i uporządkowania terenu 

30 kwietnia 2026 

roku 

Ig  

 

 

 W 2025 roku w wyniku nieuzgodnionych i niezaakceptowanych 

przez Gminę działań osoby fizycznej, teren gminny w parku 

Oczko w Krupskim Młynie oraz zejście do Małej Panwi uległy 

znacznemu przekształceniu. Jednym z głównych naruszeń jakie 

miało miejsce przez ten okres to naruszenie koryta rzeki, a 

dokładnie zejście do rzeki. W wyniku tego naruszenia 

uzgodniono, że brzeg rzeki zostanie w odpowiedni sposób 

zabezpieczony przez osobę za to naruszenie odpowiedzialną. 
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Wstępny plan zabezpieczeń i odwzorowanie brzegu rzeki został 

przedstawiony i zaakceptowany przez Wody Polskie w marcu br. 

Do końca czerwca przygotowany ma zostać szczegółowy projekt 

prac z ich wyceną. Do wykonania tych prac a także do 

naprawienia i przywrócenia terenu gminnego do stanu jak 

najbardziej zbliżonego do stanu pierwotnego zobowiązała się 

osoba, która była sprawcą nieuzgodnionych działań. Termin ich 

wykonania uzależniony jest od pozytywnej opinii Wód Polskich. 

8.  Eugeniusz Mróz przeanalizowania dokonania zmiany wysokości opłaty 

przekształceniowej dot. użytkowania wieczystego, która 

obowiązuje już od 7 lat i tym samym dokonania jej waloryzacji 

30 kwietnia 2026 

roku 

Ig  

 

 

 Możliwość i zasadność dokonania zmiany wysokości opłaty 

przekształceniowej jest obecnie przedmiotem analizy prawnej 

oraz finansowej. O wynikach analizy powiadomimy w 

sprawozdaniu na sesji czerwcowej 

   

9.  Eugeniusz Mróz przygotowania projektu zagospodarowania terenu osiedla W-70 

pod katem zapewnienia miejsc parkingowych 

30 kwietnia 2026 

roku 

Gk  

 

 

 

 Sytuacja terenowa na osiedlu W-70 została przeanalizowana. 

Celem omówienia tej sprawy w dniu 18 maja br. odbyło się 

spotkanie z udziałem przedstawicieli Wspólnot Mieszkaniowych 

na tym terenie, przedstawiciela SM Chemik oraz Wójta Gminy i 

pracowników merytorycznych urzędu. Na spotkaniu poruszono 

głównie sprawę braku wystarczającej ilości miejsc parkingowych 

a także inne bieżące tematy osiedla, w tym sprawy gospodarki 

odpadami. Spotkanie miało charakter wstępnych rozmów i 

wymiany spostrzeżeń oraz pomysłów w sprawie utworzenia 

dodatkowych miejsc parkingowych na terenie ww. osiedla. 

Atmosfera była rzeczowa, a uczestnicy chętnie dzielili się swoimi 

opiniami, wskazując zarówno na pilną potrzebę rozwiązania 

problemu, jak i na konieczność rozważenia wysokości wydatków 

na potrzebę powstania nowych miejsc parkingowych.  
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W trakcie dyskusji rozważano kilka wariantów jak np. likwidacja 

części terenów zielonych w celu wygospodarowania przestrzeni 

pod nowe miejsca parkingowe, wprowadzenie ruchu 

jednokierunkowego wokół osiedla, co mogłoby zwiększyć liczbę 

dostępnych miejsc postojowych i poprawić bezpieczeństwo oraz 

płynność ruchu. Ustalono, że kolejnym krokiem będzie 

przeprowadzenie przez zarządów wspólnot mieszkaniowych i 

zarządy wspólnot spotkań z mieszkańcami, aby omówić ten 

problem. Pojawiła się także propozycja pozyskania wstępnych 

kosztorysów od potencjalnych wykonawców nowych parkingów, 

co pozwoliłoby lepiej ocenić realność poszczególnych rozwiązań.  

Na zakończenie ustalono, że po okresie wakacyjnym odbędzie się 

kolejne spotkanie, podczas którego zostaną omówione zebrane 

opinie, propozycje i wstępne wyceny. 

Całość można podsumować jako konstruktywny początek 

procesu, w którym kluczowe będzie pogodzenie potrzeb 

kierowców z troską o estetykę i funkcjonalność przestrzeni 

osiedla. 

10.  Andrzej Janus skoszenia trawy przy domu kultury w Potępie od strony ulicy 

Leśnej  

30 kwietnia 2026 

roku 

Gk  

 

 

 Prace polegające na wykoszeniu terenu przy budynku 

wielofunkcyjnym w Potępie zostały zrealizowane.   

   

11.  Andrzej Janus przeprowadzenia przed 10 maja br. porządków na terenie Potępy 

oraz przed Bożym Ciałem (szczególnie ul. Polna i Piecucha)  

30 kwietnia 2026 

roku 

Gk   

 

 

 W okresie do 7 maja br. zostały wykonane prace utrzymaniowe 

polegające na wykonaniu koszenia publicznych terenów 

zielonych w Potępie oraz uporządkowaniu placu w centrum i 

usunięcie części zeschłych krzewów. Kolejne prace stosownie do 

sytuacji w terenie.  

   

12.  Waldemar 

Nowak  

powtórnego skierowania pisma do ZD w sprawie wykonania 

naprawy ubytków w drogach powiatowych na terenie gminy  oraz 

wskazania gdzie takie prace zostały wykonane 

 Gk  
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 Ponowiono korespondencję do Zarządu Dróg Powiatowych                               

w Tarnowskich Górach celem przeprowadzenia na drogach 

gminnych prac polegających na uzupełnieniu zauważonych 

jeszcze ubytków w nawierzchni, w szczególności występujących 

na łączeniu pasów ruchu. 

   

13.  Waldemar 

Nowak  

informacji na temat sytuacji prawnej nieużytkowanych obiektów 

na terenie gminy 

 Ig  

 

 

 - nieruchomość gruntowa zabudowana budynkiem handlowo - 

usługowym położona w Krupskim Młynie przy ul. Tarnogórskiej 

- nieruchomość stanowi własność osoby prywatnej. Właściciel 

nieruchomości zmarł w styczniu 2017 r. Od 2018 r. przed sądem 

Rejonowym w Rudzie Śląskiej toczy się postępowanie spadkowe. 

Do chwili obecnej postępowanie nie zostało zakończone, 

- nieruchomość gruntowa zabudowana budynkiem handlowo - 

usługowym i budynkiem z pomieszczeniami niemieszkalnymi 

położona w Krupskim Młynie przy ul. Krasickiego 1 – 

nieruchomość stanowi od marca 2023 r. własność prywatną. 

Właściciel nie przedstawił planów związanych z nieruchomością,  

- nieruchomość gruntowa zabudowana budynkiem (zgodnie z 

katastrem) szpitali i opieki zdrowotnej położona w Krupskim 

Młynie przy ul. Krasickiego 2 – nieruchomość stanowi własność 

prywatną. Właściciel nie przedstawił planów związanych z 

nieruchomością,  

- nieruchomość gruntowa niezabudowana (budynek w trakcie 

budowy) położona w Krupskim Młynie przy ul. Zawadzkiego - 

nieruchomość w czerwcu 2023 r. została nabyta przez osobę 

fizyczną. Nowy właściciel nie przedstawił planów związanych z 

nieruchomością, 

- pomieszczenia będące własnością firmy Agrotur przy ul. 

Głównej 5 w Krupskim Młynie – właściciel nie ma ustanowionej 

rady nadzorczej ani zarządu. Akcjonariusze mniejszościowi nie 

mają możliwości wniesienia wniosku o zwołanie walnego 

   



38 
 

……………….… 

Wójt Gminy  

zgromadzenia akcjonariuszy. Brak jest kontaktu z akcjonariuszem 

większościowym, który nie wykazuje większego zainteresowania 

sprawą. Toczy się postępowanie wszczęte na wniosek jednego z 

wierzycieli. 

14.  Waldemar 

Nowak  

wcześniejszego poinformowania mieszkańców gminy o terminie 

zamknięcia przejazdu kolejowego oraz umożliwienia 

tymczasowego użytkowania drugiego przejścia kolejowego, w 

przypadku przejazdu samochodów osobowych oraz 

przejazdu/przejścia konduktu pogrzebowego 

 Gk  

  Remont na przejeździe kolejowo-drogowym nr 152 025 960 w 

ciągu drogi powiatowej nr 3235S ul. Tarnogórska w Krupskim 

Młynie jest zaplanowany na okres od 17 do 27 sierpnia 2026 roku. 

Odpowiednio wcześniej zostaną rozpropagowane informacje w 

tym temacie.  

   


